

قادیانیت کی ایک اور شکست پر

مرزا طاہر کی
بوکھلاہٹ

حسن محمود عودہ فلسطینی کا قبول اسلام

مرتب

(مولانا) اعجاز احمد

سابق مدرس جامعہ عربیہ چنیوٹ

ادارہ مرکزیہ دعوت و ارشاد چنیوٹ

فون نمبر 0466-332820 فیکس 0466-331330

E.mail: chinioti@fsd.comsats.net.pk

مجمعہ تفسیر و تالیف

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الحمد لله وحده والصلاة والسلام على من لا نبي بعده

انگریز کا خود کاشت پورا "قادیانیت" اسلام کے لبادہ میں اسلام کے خلاف ایک انتہائی خطرناک، گہری سازش ہے جسے انگریز نے اپنے مذموم مقاصد کی خاطر جنم دیا اور اس کی پرورش کی۔ استعمار کی تمام باطل قوتیں جن کے یہ ایجنٹ ہیں وہ اب بھی ان کی کھلم کھلا پشت پناہی کر رہی ہیں۔ اس جماعت کے بانی مرزا غلام احمد قادیانی نے دعویٰ نبوت کر کے حضور رحمتہ للعالمین خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کی مدینگوئی کہ "میری امت میں تمیں دجال و کذاب پیدا ہو گئے۔ جو میرے بعد دعویٰ نبوت کریں گے" کے صدق پر مہر تصدیق ثبت کر دی۔ مرزا قادیانی حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی اس مدینگوئی کا پورا پورا مصداق ہے۔ وہ خود بھی پرلے درجہ کا جھوٹا تھا۔ اس کے جانشین اور اس کی امت بھی دجل و فریب اور جھوٹ میں اس سے کم نہیں ہے۔

مرزا قادیانی کا پوتا اور چوتھا جانشین مرزا طاہر جس نے جنرل ضیاء الحق شہید کے اہتمام قادیانیت آرڈیننس کے بعد انتہائی بزدلی کا ثبوت دیتے ہوئے اپنے مرکز ربوہ پاکستان سے چوروں کی طرح خفیہ طور پر بھاگ کر اپنے اصلی مقرر اور مرکز لندن میں پناہ لی۔ اور انشاء اللہ اب وہ پاکستان کی پاک سرزمین پر کبھی بھی قدم نہیں رکھ سکے گا۔ آئے دن نئے سے نئے جھوٹ اور بہتان تراشا اس کا وطیرہ ہے اور گاہے بگاہے اسلام، ملت اسلامیہ اور پاکستان کے بارے میں زہر افشانی اس کا مشن ہے۔ اس کا تعاقب علمائے اسلام اور خدام ختم نبوت وہاں بھی جاری رکھے ہوئے ہیں۔ اسے سکھ کا سانس اور چین کی نیند وہاں بھی میسر نہیں۔ 84ء میں وہ پاکستان سے بھاگا اور 85ء میں ہم خدام بھی وہیں لندن جا پہنچے اور لندن کے تاریخی و محلے ہال میں ختم نبوت کانفرنس منعقد کر کے اسے دعوت مناظرہ و مباہلہ دی (جس کی روئیداد علیحدہ چھپی ہوئی ہے) پھر 13 اگست 89ء کو لندن کے اسی تاریخی ہال میں رشدی ملعون

کے خلاف تحفظ ناموس رسالت کانفرنس منعقد ہوئی۔ جس میں راقم الحروف کو بھی شرکت کی سعادت حاصل ہوئی۔ کانفرنس کے بعد ہم لوگ ساؤتھ ہال میں قاری محمد طیب عباسی مدظلہ کے ہاں ٹھہرے ہوئے تھے کہ حسن محمود عودہ فلسطینی (جن کا تعارف آئندہ صفحات میں آ رہا ہے) نے ایک دوست کی معرفت مجھ سے ملنے کی خواہش ظاہر کی۔ بندہ نے خوش آمدید کہتے ہوئے بڑی خوشی سے اجازت دی۔ چنانچہ اگلے روز حسن محمود صاحب اپنے دوست کے ہمراہ تشریف لائے اور اپنا مفصل تعارف کرایا۔ کچھ اپنے علمی اشکالات میرے سامنے پیش کئے۔ بندہ کے جوابات سے وہ خاصے مطمئن ہوئے اور کہا کہ مرزا طاہر کے خطبات میں اکثر آپ کا تذکرہ سنتا رہتا ہوں۔ مجھے آپ سے ملنے کا بڑا اشتیاق تھا کہ آخر اس شخص کو دیکھنا چاہئے کہ جس کا برے الفاظ اور گالیوں سے اکثر ذکر ہوتا ہے۔ آج آپ سے مل کر میری دلی تمنا اور خواہش پوری ہوئی ہے۔ پھر کہا کہ 29 نومبر 88ء کا جمعہ کا پورا خطبہ مرزا طاہر نے آپ پر لگایا اور میں پہلی صف میں بیٹھا وہ خطبہ سن رہا تھا۔ جس میں مرزا طاہر نے پر زور الفاظ میں یہ مدسگونی کی کہ پندرہ ستمبر آئیگا اور مولوی چنیوٹی پر مباہلہ کی ذلت پڑے گی۔ اب میں پندرہ ستمبر کا انتظار کر رہا ہوں کہ مرزا طاہر کی یہ مدسگونی پوری ہوتی ہے یا نہیں۔ اگر پندرہ ستمبر تک آپ زندہ رہے اور آپ پر مباہلہ کا کچھ اثر نہ ہوا تو میں مرزا طاہر اور اس کے دادا مرزا غلام احمد قادیانی کے جھوٹے ہونے کا برسرعام اعلان کر دوں گا۔ میں نے کہا کہ پندرہ ستمبر تک میں انشاء اللہ زندہ رہوں گا اور مرزا طاہر اپنے باپ اور دادا کی طرح اس مدسگونی میں جھوٹا اور ذلیل و خوار ہو گا۔ اسی سال یکم اکتوبر کو اسی دھیلے ہال میں ختم نبوت کانفرنس ہو رہی ہے۔ میں انشاء اللہ اس کانفرنس میں دوبارہ حاضر ہوں گا۔ حسن محمود عودہ نے کہا کہ اگر آپ زندہ سلامت اس کانفرنس میں شریک ہوئے تو میں اسی اسٹیج پر مرزائیت سے توبہ کرتے ہوئے اس سے برات کا اعلان کر دوں گا۔

اب پندرہ ستمبر 89ء حق و باطل کے درمیان فیصلے کے دن کا شدت سے انتظار کیا جانے لگا۔ (الحمد للہ بندہ تا حال زندہ سلامت ہے) 16 ستمبر کو ٹیلیٹی ہوئی لاہور میں ایک بھرپور پریس کانفرنس ہوئی جس میں بندہ سلامت موجود تھا۔ حق و باطل کا فیصلہ لوگوں نے اپنی آنکھوں سے مشاہدہ کیا۔ مرزا طاہر اور اس کی جماعت کا ذلت سے رو سیاہ ہوا اور مسلمانوں میں خوشی کی لہر دوڑ گئی۔

بندہ پروگرام کے مطابق یکم اکتوبر 89ء کو ختم نبوت کانفرنس لندن دیکھنے ہال پہنچ گیا جب اسٹیج پر آیا تو پورا ہال مولانا چینیوی زندہ باد کے نعروں سے گونج اٹھا۔ جب تقریر شروع کی تو حسن محمود عود بھی اسٹیج پر پہنچ گئے اور مرزائیت سے توبہ اور مرزا طاہر کے جھوٹے ہونے کا اعلان کر دیا۔ وہ تاریخی مصرعہ کیسوی آنکھ میں بیشک کے لئے محفوظ کر لیا گیا جس میں ایک طرف تھیوڈ اسٹیج عبدالرحیم کی صدر انٹرنیشنل ختم نبوت مشن دوسری طرف راقم الحروف اور درمیان میں حسن محمود عود ہاتھوں میں ہاتھ ڈال کر کھڑے ہیں۔ حسن محمود عود کا یہ اعلان حق 'اعلان برات' کیا تھا۔ تقریر کا روائت پر ہم کا ایک دور دار دھماکا تھا۔ مرزا طاہر پوکھلا اٹھا اور 8 دسمبر 89ء کو حسن محمود عود اور راقم پر جمعہ کا ایک پورا خطبہ لگا دیا۔ حسن محمود عود نے اس خطبہ کی پوری کیت اور اپنے نائب ہونے سے قبل کے مرزا طاہر اور اس کی جماعت کے سرکردہ حضرات کے خطوط اور ریکارڈس جو اس سے متعلق تھے، کی کاپیاں ارسال کیں۔ تاکہ ان خطوط کی روشنی میں مرزا طاہر کے الزامات اور ہرزہ سرائی کا جائزہ لیا جاسکے اور اس قاتل سے عائد المسئلیں اور امت مرزائیہ حق و باطل کا فیصلہ کر سکیں۔

عزیزم محترم فاضل نوجوان مولانا اعجاز احمد نے بڑی محنت کر کے مرزا طاہر کی تقریر میں لگائے گئے الزامات اور ان کے خطوط میں دیئے گئے ریکارڈس کا قاتل اور موازنہ پیش کر دیا ہے۔ اور راقم پر جو الزامات اور بہتان تراشی کی گئی ہے اس کا بھی بلااختصار ازالہ کر دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ عزیز کو جزائے خیر عطا فرمائیں اور بھگتے ہوئے

قادیانیوں کے لئے اسے ہدایت کا ذریعہ بنائیں۔ آمین

سچ اور جھوٹ، حق اور باطل کا فیصلہ قارئین کرام پر چھوڑا جا رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ سچ کو قبول کرنے اور جھوٹ کو چھوڑنے کی توفیق، ہمت اور جرات نصیب فرمائیں۔ جس طرح سعید روح حسن محمود عودہ اور اس کے بھائی صالح محمود عودہ کو نصیب ہوئی۔ آمین یا رب العالمین

(مولانا) منظور احمد چنیوٹی (رئیس ادارہ دعوت و ارشاد چنیوٹ پاکستان)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 حسن محمود عودہ کے قبول اسلام پر مرزا طاہر بوکھلا اٹھا
 ملاحظہ فرمائیے

مرزا طاہر امیر جماعت مرزائیہ نے 8 دسمبر 1989ء کو فضل مسجد (مرزاڑہ) لندن میں ایک تقریر کی۔ جس میں اس نے سفیر ختم نبوت حضرت مولانا منظور احمد چنیوٹی اور جناب حسن محمود عودہ کو خوب طعن و شفعج کا نشانہ بنایا۔ حتیٰ کہ اخلاقی اقدار جگہ انسانی اقدار تک کو پامال کرتا چلا گیا۔

ہم اس کی تقریر کو سامنے رکھتے ہوئے حقائق سے ذرا سا پردہ سرکاتا چاہتے ہیں تاکہ امت مرزائیہ کی آنکھوں سے دجل و فریب کے پردے کو جنبش دیتے ہوئے امت مسلمہ کو صحیح حقیقت سے آگاہ کیا جائے۔

مرزا طاہر کی تقریر دو حصوں پر مشتمل ہے۔ پہلا حصہ حسن محمود عودہ سے متعلق اور دوسرے حصہ کا تعلق سفیر ختم نبوت سے ہے۔ دونوں حصوں کو علیحدہ علیحدہ زیر بحث لایا جاتا ہے۔

حصہ اول:- جناب حسن محمود عودہ پر جھوٹے الزامات کی بوچھاڑ حقیقت کے آئینہ میں۔

اس پر کچھ عرض کرنے سے قبل جناب حسن محمود عودہ کی ذات سے تعارف ہونا ضروری ہے اس لئے ان کا قدرے تعارف پیش خدمت ہے۔

جناب حسن محمود عودہ کے تاتا نے 1924ء فلسطین کے شرفیہ میں عودہ خاندان میں سب سے پہلے قادیانیت قبول کی۔ پھر ان کے دادا قادیانی ہوئے اور رفتہ رفتہ پورا خاندان قادیانیت کی آغوش میں چلا گیا۔ اس خاندان نے قادیانیت کے لئے ایسی خدمات انجام دیں کہ پورے مشرق وسطیٰ میں حیفہ کا قادیانی مرکز سب سے بڑے مرکز کی حیثیت اختیار کر گیا۔ موصوف کی ولادت 1955ء میں حیفہ میں

ہوئی۔ والدین چونکہ قادیانی تھے اس لئے انہوں نے موصوف کو قادیانیت کا مبلغ بنانے کے لئے اللہ تعالیٰ کے سچے نبیوں کی مقدس زمین فلسطین سے قادیان بھیج دیا۔ وہاں موصوف کو مرزا غلام احمد قادیانی کے گھر مسمان خصوصی کی حیثیت سے ٹھہرا کر قادیانیت کی خصوصی تعلیم دی گئی اور ان کی شادی بھی مرزا کے گھر بیت الریاض ہی میں کر دی گئی۔ اس دوران بقول موصوف قادیان میں جماعت کی طرف سے تعمیر کردہ مساجد و مراکز (مسجد اقصیٰ، مسجد مبارک، منارۃ المسیح اور بہشتی مقبرہ وغیرہ) ایک خاص انداز میں دکھائے گئے۔ موصوف ان مراکز کو دیکھ کر بے حد متاثر ہوئے اور تقریباً چھ سہ ماہ کا کورس کرنے کے بعد فلسطین واپس آگئے اور وہاں آکر پوری تہمیدی اور جانفشانی سے قادیانی جماعت کے لئے مصروف عمل ہو گئے۔

پھر جب مرزا طاہر قادیانی جماعت کا خود ساختہ سربراہ بنا تو اس وقت بھی موصوف اس جماعت کے لئے اپنی صلاحیتیں وقف کئے ہوئے تھے۔ جس کا شہرہ پوری جماعت میں ہو چکا تھا۔ چنانچہ فروری 1983ء کو مرزا طاہر نے موصوف کو خط لکھا کہ اللہ تعالیٰ آپ کے سینے کو اپنی خالص محبت سے بھر دے اور پھر اس نور سے ہزاروں عرب اور ان کے سینے منور ہوں اور پھر دعا دی کہ اللہ تعالیٰ تمہارے ایمان و اخلاص میں برکت دے۔

دسمبر 1984ء میں موصوف کو خدام الاحمدیہ جماعت احمدیہ کبابیر کا صدر منتخب کر دیا گیا۔ چنانچہ شریف امینی جو دارال تبلیغ کبابیر کا مبلغ تھا نے مرزا طاہر کے نام 3 دسمبر 1984ء کو خط لکھا اور عدیداران کے نام بھی منظوری کے لئے ارسال کئے۔ جن میں موصوف کو صدر منتخب کیا گیا تھا تو مرزا طاہر نے جواب لکھا۔ ”منظور ہے اللہ مبارک فرمائے“۔

موصوف کی تبلیغی سرگرمیوں کو سراہتے ہوئے جنوری 1985ء میں موصوف کی زوجہ کو جماعت کی عورتوں کی تنظیم ”لجنہ اماء اللہ کبابیر“ کا صدر مقرر کر دیا گیا اور

اس کی منظوری مرزا طاہر سے طلب کی گئی تو اس نے لکھا ”منظور ہے اللہ مبارک فرمائے۔“

موصوف کی قادیانی تبلیغی سرگرمیاں جماعت مرزائیہ میں اس قدر شہرت حاصل کر چکی تھیں کہ فروری 1985ء کو دارال تبلیغ کبیر کے مبلغ نے تحریک جدید لندن کے وکیل اعلیٰ کو خط لکھا کہ حسن محمود عودہ کو عرب لوگوں میں تبلیغ کے لئے باہمی مشورے سے منتخب کر لیا گیا ہے وہ اس کام کے اہل اور قابل بھی ہیں۔ لہذا یہ معاملہ حضرت امیر المومنین (مرزا طاہر علیہ اللعنت) کی خدمت میں پیش کر دیا جائے۔ پھر موصوف کو مزید ترقی دیتے ہوئے آٹھ (8) ماہ بعد نومبر 1985ء میں برطانیہ میں بطور معلم تعینات کر دیا گیا۔ تھوڑے ہی عرصہ بعد جنوری 1986ء میں مرزا طاہر کی جانب سے عربی ڈیک قائم کیا گیا اور موصوف کو تبلیغی لٹریچر کی اشاعت اور عربی کتب کے ترجمہ کی اہم ذمہ داری سونپی گئی۔ پھر اگست 1987ء کو ان کے ذمہ ”التبشیر“ (جو قادیانیوں کا بڑا ادارہ ہے) کی جانب سے قادیانی طلباء کی تدریس و تربیت کا کام لگا دیا گیا۔

قادیان کی جماعت احمدیہ کے امیر نے ان تمام خدمات کا اعتراف کرتے ہوئے موصوف کو فروری 1988ء میں لکھا کہ امیر المومنین (مرزا طاہر علیہ اللعنت) نے آپ کے ذمہ بہت عظیم تبلیغی ذمہ داری لگائی ہے اور مجھے خوشی ہے کہ آپ بڑی حسن اسلوبی کے ساتھ اس کو انجام دے رہے ہیں۔ بالآخر مرزا طاہر بھی ان کی خدمات کا اعتراف کئے بغیر نہ رہ سکا اور مئی 1988ء میں اس نے موصوف کو ایک خط کا جواب لکھتے ہوئے کہا کہ ”الحمد للہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو اس تاریخی خدمت کے لئے چنا ہے عرب دنیا سے روابط کی توسیع کا یہ دور انشاء اللہ تاریخ ساز ثابت ہوگا اور خطبات کا عربی ترجمہ اور ”التسویٰ“ کی اشاعت دو اہم سنگ میل ثابت ہوئے اللہ تعالیٰ آپ کو بہترین جزا دے اور آپ کا ساتھی ہو۔“

اور پھر جون 1988ء میں لکھا۔ ”جزاکم اللہ بہت بہت شکر یہ۔ اللہ آپ کی نصرت فرمائے۔ تاریخی لحاظ سے آپ بہت اہم کام کر رہے ہیں“ اور جنوری 1989ء کو لکھا ”اللہ آپ کو بہترین جزا دے اور آپ کی نصرت و مدد فرمائے۔“

روزنامہ جنگ مورخہ 25 نومبر 1989ء میں موصوف کا ایک انٹرویو شائع ہوا تھا جس میں انہوں نے حالات گذشتہ پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا ”جب میں لندن کی کھلی فضا میں آیا اور غیر قادیانی حضرات کی باتیں سننے اور ان سے ملنے کا موقع ملا تو ذہن میں شکوک و شبہات نے جگہ بنانی شروع کر دی۔ قادیانی جماعت کے سربراہوں اور خود مرزا غلام احمد قادیانی کے بارے میں عقیدت کے تصورات بکھرنے لگے۔ قادیانی مرکز میں کام کرنے والے افراد کا عالمی قیادت کے معیار پر پورا اترنے کا احساس جذبات عقیدت کی جڑوں کو کھینچنے لگا۔ ادھر مرزا قادیانی کے بارے میں مسلم علماء کے بیانات نے مجھے شکوک و شبہات میں ڈال دیا اور تجسس بڑھنے لگا کہ کھوج لگانا چاہئے کہ اصل معاملہ کیا ہے؟ ”کچھ تو ہے جس کی پردہ داری ہے“ اپنے طور پر تحقیق کرتا رہا بالاخر بات کھل گئی اور سمجھ گیا کہ یہ مسلم علماء مرزا قادیانی کا وہ رخ دکھاتے ہیں جو آج تک ہم سے اوجھل رکھا گیا ہے مسلمان علماء اس رخ کو پوری طرح بے نقاب کرتے ہیں اور ان کی بات تسلیم کئے بغیر چارہ بھی نہیں ہے۔ پھر میں نے سوچا کہ دنیا بھر کے مسلمان جب کلمہ پڑھتے ہیں۔ قرآن، نماز، روزہ، حج اور زکوٰۃ کے احکامات جانتے، مانتے اور ادا کرتے ہیں تو پھر یہ سب کے سب ہمارے نزدیک کافر کیوں ہیں؟ اور وہ کون سی وجوہات ہیں کہ ہمیں ان سب مسلمانوں کو کافر کہنے کا حق حاصل ہے؟ یہ سوالات میرے ذہن میں کلبلا تے رہے اور میری پرسکون زندگی میں ایک طوفان آ گیا۔ دل و دماغ میں ہلچل مچ گئی۔ میں جریدہ ”الاسلامی“ کے چیف ایڈیٹر کے طور پر تو (9) شمارے شائع کر چکا تھا میں بر ملا قادیانی مرکز میں اپنے سوالات کا جواب مانگنے لگا۔ مرزا طاہر نے مجھے طلب کیا تو میں نے اپنے سوالات اس کے سامنے رکھے لیکن وہ بھی

مجھے مطمئن نہ کر سکا۔

ادھر یہ حالات تھے ادھر مرزا طاہر نے 25 نومبر 1988ء کو ٹل فورڈ لندن میں اپنے خصوصی خطاب (جو 15 ستمبر 1988ء کو سفیر ختم نبوت کی طرف سے جواب میاہلہ کا رد عمل تھا) کے دوران کہا کہ 10 جون 1988ء کو جو میاہلہ کا چیلنج دیا ہے۔ اس کے نتیجے میں 15 ستمبر 1989ء تک مولانا منظور احمد چینیٹی ذلت آمیز ضریقہ سے ہلاک ہو جائیں گے۔ اس خصوصی خطاب کے دوران موصوف (حسن محمود عودہ) پہلی صف میں بیٹھے روپونگ کر رہے تھے۔ پھر جب 13 اگست 1989ء کو سفیر ختم نبوت، رشدی ملعون کے خلاف ناموس رسالت کانفرنس میں شرکت کے لئے لندن گئے تو قاری محمد طیب عباسی کے مکان پر موصوف نے ان سے ملاقات کی۔ تبادلہ خیال ہوا تو موصوف نے کہا کہ بت سے شکوک و شبہات ہیں اب میں 15 ستمبر 1989ء تک مرزا طاہر کے آپ کے بارے میں دعویٰ ہلاکت کا ٹھکر ہوں کہ اس تاریخ کو حق و باطل کا فیصلہ ہو جائیگا۔

بالآخر 15 ستمبر کا دن بھی آن پہنچا۔ سفیر ختم نبوت حضرت مولانا منظور احمد چینیٹی زندہ سلامت تھے۔ حسب عادت چیلنج لے کر فتح میاہلہ کا اعلان کرنے لندن پہنچ گئے۔ جب وہ لندن و محلے ہال میں عظیم الشان اجتماع میں اپنے زندہ سلامت رہنے کا اعلان کر رہے تھے تو حسن اتفاق سے حسن محمود عودہ بھی وہیں موجود تھے بس پھر کیا تھا؟ وہ سفیر ختم نبوت کو دیکھتے ہی اسٹیج پر ان کے برابر آن کھڑے ہوئے اور قادیانی مذہب پر لعنت بھیج کر اس سے تائب ہونے کا اعلان بایں الفاظ میں کر دیا "میں اس میاہلہ کا پہلا نتیجہ ہوں۔ میں آج مولانا چینیٹی کے ساتھ کھڑا ہوں۔ قادیانیت جھوٹا مذہب ہے جو بالآخر دنیا سے ختم ہو کر رہے گا۔"

ادھر موصوف نے مرزا طاہر کے منہ پر صاف کہہ دیا کہ میں مرزا غلام احمد قادیانی کو سچا نہیں مانتا۔ تو اسی وقت موصوف کو ٹل فورڈ کے قادیانی مرکز سے نکال دیا

گیا اور فوراً برطانیہ چھوڑنے کا کہا گیا اور ان کی سپانسرشپ بھی ختم کر دی گئی۔ موصوف کے یہ جذبات تھے کہ جس طرح انہوں نے عرب میں قادیانیت کے لئے بڑا کام کیا تھا اب اسی طرح اس مذہب کی حقیقت آشکارا کرتے ہوئے مذہب اسلام کے لئے اپنی تمام تر صلاحیتیں وقف کر دیں گے۔

اس سے مرزائی جماعت کو بڑا خطرہ سامنے نظر آنے لگا تو مرزا طاہر نے 8 دسمبر 1989ء فضل مسجد (مرزاؤہ) لندن میں تقریر کرتے ہوئے موصوف کی خوب کردار کشی کی تاکہ ان کو اتنا بدنام کر دیا جائے کہ کوئی ان کی بات کو ذرا بھی اہمیت نہ دے۔ چنانچہ مرزا طاہر نے اپنی تقریر میں بڑی ترتیب سے الزامات کی بوچھاڑ کرتے ہوئے کہا کہ

”فلسطینی عرب (حسن محمود عودہ) جو حمایت معمولی آدمی ہے اس نے جماعت احمدیہ سے علیحدگی کا اعلان کیا میں نے اسے اس قابل نہ سمجھا کہ اپنی رائے کا اظہار کروں۔ مگر کچھ عرصہ قبل ایک چھیونٹی ملانے اس کو بحث کا جواز بنایا اور اسے اعلان مباہلہ میں اپنی کامیابی کا نشان قرار دیا۔ لہذا میں نے مناسب خیال کیا کہ اس کا جواب دوں۔“

مرزا طاہر کی تقریر کے اس اقتباس میں حسن محمود عودہ کو اتنا معمولی اور گھٹیا آدمی قرار دیا گیا ہے کہ اس کی کوئی بات بھی اس قابل نہیں کہ اس کی طرف نظر التفات کی جاسکے۔ حتیٰ کہ اس کا قادیانی مذہب پر لعنت بھیجنا اور اس کو چھوڑ دینا بھی ادنیٰ اور معمولی درجہ کا فعل ہے۔

پھر مرزا طاہر نے ترقی کرتے ہوئے کہا کہ ”جنوری کی تقریر کے چھ (6) ماہ کے اندر اس کی عادات میں عجیب سے معاملات کا اضافہ ہو گیا اور اس نے جموں سفارشات شروع کر دیں۔ جب بلا کر باز پرس کی گئی تو اولاً اس نے انکار کیا لیکن بعد میں غلطی تسلیم کر لی اور معافی چاہی ہم نے اسے فوری برخاست کرنے کا ارادہ کیا تو

اس نے بڑی لجاجت اور عاجزی سے معافی کی درخواست کی تو ہم نے اس کے والدین کی طویل خدمات کو سامنے رکھتے ہوئے اسے معاف کر دیا۔ پھر جب اس کے ذمہ عروں سے خط و کتابت کا کام لگایا گیا تو ہر طرف سے اعتراضات اور شکایات موصول ہوئیں کہ یہ آدمی خط و کتابت کا اہل نہیں ہے۔ چنانچہ ہم نے مئی 86ء کو اسے خط و کتابت سے منع کر دیا اور اس پر پابندی لگا دی کہ وہ ہمارے نام پر کہیں خط و کتابت نہ کرے۔ پھر جون 86ء میں اسے تحریری طور پر اس سے منع کر دیا گیا لیکن یہ شخص باز نہ آیا۔ چنانچہ "التبشیر" کی جانب سے اسے تنبیہ کا نوٹس جاری کیا گیا پھر اسی سال اس کی کچھ ایسی بد عملیاں سامنے آئیں جن کا تعلق رقوم سے تھا۔ چنانچہ اکتوبر 86ء میں التبشیر کی جانب سے اسے ان بد عملیوں کی وجہ سے نوٹس دے دیا گیا اور میں نے ذاتی طور پر بھی اسے سختی سے سرزنس کی۔ پھر اس نے اپنی ذمہ داریوں میں غفلت اور کوتاہی شروع کر دی۔ تو دسمبر 86ء میں ہم نے اسے وارننگ دی کہ اپنی اصلاح کر لے۔ آئندہ اس کی یہ حرکت برداشت نہیں کی جائیگی۔ یہ اس کے چھ ماہ کی کارگردگی کا جائزہ ہے۔ پھر آہستہ آہستہ اللہ تعالیٰ نے اس کے عزائم ہم پر ظاہر کر دیئے تو ہم نے اس کی بد عملیوں کی تحقیق کے لئے ایک کمیشن مقرر کیا جس نے تحقیق کے بعد متفقہ رائے دی کہ یہ شخص جھوٹا، منافق اور برا آدمی ہے اس کے ذمہ ایک منٹ کے لئے بھی جماعت کا کوئی کام نہ لگایا جائے۔ لہذا مارچ 89ء کو اسے تمام تر فاش غلطیوں کی بنا پر "التعموی" سے ڈسپارج کر دیا گیا اور تراجم میں بددیانتی اور خیانت کی وجہ سے اس سے یہ کام بھی واپس لے لیا گیا۔

بعد ازاں مرزا طاہر نے نتیجہ نکالتے ہوئے کہا کہ "آپ اندازہ لگائیں کہ جس شخص کے فتح کرنے کا یہ لوگ دعویٰ کرتے ہیں وہ کس قدر جھوٹا، منافق اور برا آدمی ہے اور منظور چھوٹی یہ دعویٰ کرتے ہیں کہ یہ شخص ان کی تبلیغ سے مسلمان ہوا ہے۔ جس کوڑا کرکٹ کو جماعت باہر نکال چھینکے اس کو یہ اپنا لیتے ہیں اور اس کا دعویٰ

کرتے ہیں کہ ہم نے اس کو فتح کر لیا ہے۔“

مرزا طاہر کے الزامات اور اتہامات جو اس نے موصوف (حسن محمود عودہ) پر لگائے یہ ان کا مختصر سا خلاصہ ہے۔ اب ہم حقائق کی روشنی میں ان کا ذرا سا تجزیہ پیش کرتے ہیں۔ جس سے یہ کھل کر سامنے آجائے گا کہ مرزا طاہر کی یہ تقریر اس کے کذاب ہونے کی ایک اور دلیل ہے۔

جناب جہن محمود عودہ کے تعارف میں ان کے عمدے اور اعزازات جو جماعت احمدیہ اور اس کے سربراہ کی طرف سے انہیں دیئے گئے تفصیلاً بیان ہو چکے۔ اجمالاً پھر ان کا خاکہ دیا جاتا ہے تاکہ الزامات کا ان سے تقابل باسانی ہو سکے۔

فروری 84ء میں مرزا طاہر نے ان کو دعائیہ خط لکھا۔

دسمبر 84ء میں ان کو مرزا طاہر کی منظوری سے انجمن خدام الاحمدیہ جماعت احمدیہ کلبہیر کا صدر منتخب کیا گیا۔

جنوری 85ء میں مرزا طاہر کی منظوری سے ان کی زوجہ کو اسی انجمن میں خواتین کا صدر مقرر کیا گیا۔

فروری 85ء میں انہیں عرب میں قادیانیت کی تبلیغ کی ذمہ داری سونپی گئی۔ نومبر 85ء میں برطانیہ میں بطور معلم تعیناتی ہوئی۔

جنوری 86ء میں لٹریچر کی اشاعت اور کتب کا ترجمہ ذمہ لگایا گیا۔

اگست 87ء میں التبشیر کی جانب سے قادیانی طلباء کی تدریس و تربیت سونپی گئی۔

فروری 88ء میں جماعت احمدیہ قادیان کی جانب سے تحسین کا خط لکھا گیا۔ جس میں موصوف کو عظیم سہیلہ ذمہ داری کو خوش اسلوبی سے نبھانے پر خوشی اور مبارکباد کا اظہار کیا گیا۔

مئی 88ء میں مرزا طاہر نے موصوف کو لکھا کہ الحمد للہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو تاریخی خدمت کے لئے چنا ہے یہ دور انشاء اللہ تاریخ ساز ثابت ہوگا۔

جون 88ء میں مرزا طاہر نے موصوف کو لکھا جزاکم اللہ بہت بہت شکریہ۔ اللہ آپ کی نصرت فرمائے۔ آپ تاریخی لحاظ سے بہت اہم کام کر رہے ہیں۔

جنوری 89ء میں مرزا طاہر نے پھر دعائیہ خط لکھا۔

مرزا طاہر کے الزامات اور ان حقائق میں تقابل کرنے کے بعد جو صورتحال

سامنے آتی ہے وہ یہ ہے کہ

1- حسن محمود عودہ کو اتنا معمولی اور کم درجہ کا آدمی قرار دیا کہ اس کی کوئی بات بھی قابل التفات نہ ہو اس خاکہ کے بعد اس کی حقیقت سوائے جھوٹ کے کچھ نہیں رہ جاتی کیونکہ موصوف اگر واقعی اس درجہ کا آدمی تھا تو پھر اتنی تعظیم کرم کیوں؟ کہ آئے دن نیا عمدہ شکر ہے۔

2- بتول مرزا ظاہر جب موصوف کو تقرری کے چند ماہ بعد ہی غلط عادات اور جھوٹی سفارشات کی وجہ سے فوری برخاست کرنے کا ارادہ کر لیا گیا تھا جو ناگزیر وجوہات کی بناء پر فیصلہ کی خط تک نہ پہنچ سکا۔ تو پھر سوال یہ ہے کہ غلط عادات اور جھوٹی سفارشات کا یہ انعام کیوں؟ کہ موصوف کو اس کے بعد خط و کتابت اور مضامین کے ترجمہ کی عظیم ذمہ داری سونپ دی گئی۔

3- موصوف کے ذمہ مصر، شام اور فلسطین میں موجود قادیانی جماعتوں سے خط و کتابت کا اہم کام لگایا گیا پھر بتول مرزا ہر طرف سے خطوط موصول ہوئے کہ موصوف اس اہم ذمہ داری کا اہل نہیں کیونکہ وہ قادیانی عقائد کو غلط رنگ میں پیش کر کے خیانت کا مرتکب ہوتا ہے لہذا اسے اس ذمہ داری سے معطل کر دیا جائے۔ چنانچہ ہم نے مئی، جون 1986ء میں اسے منع کر دیا اور پھر جولائی 1987ء، مئی 1988ء میں اسے روپیہ درست کرنے کی تنبیہ کی لیکن اس نے عمل نہ کیا اور باز نہ آیا۔

مرزا ظاہر کے اس الزام کو سامنے رکھتے ہوئے آپ خود فیصلہ فرمائیں کہ ایک طرف 86ء میں موصوف پر یہ الزام لگا کر کہ وہ قادیانی عقائد کو غلط رنگ میں پیش کرتا ہے۔ خط و کتابت سے منع کیا جا رہا ہے اور دوسری طرف اگست 87ء میں اس کے ذمہ قادیانی مذہب کی تدریس کا کام لگایا جا رہا ہے۔ اگر موصوف خط و کتابت میں قادیانی عقائد رو و بدل کر کے پیش کرتا تھا تو تدریس و تربیت میں اس پر کیسے احمق کر لیا گیا کہ وہ طلباء کے سامنے صحیح عقائد پیش کرے؟

4- مرزا ظاہر نے کہا کہ اکتوبر 86ء میں حسن محمود عودہ کی مالی بد عملیاں اور

خیانتیں سامنے آئیں جس پر میں نے اسے سرزنش کی اور پھر دسمبر میں اسے وارننگ دی کہ آئندہ اس کی یہ حرکت برداشت نہیں کی جائیگی۔

اب سوال یہ ہے کہ موصوف اگر واقعہٴ خائن، بد عملیاں کرنے والا اور برا توئی تھا تو پھر مرزا کا فروری 88ء میں ایک خط کے جواب میں موصوف کو لکھتا کہ "اللہ تعالیٰ آپ کو جزا دے بہت بہت شکر یہ۔ اللہ آپ کی نصرت فرمائے۔ تاریخی لحاظ سے آپ بہت اہم کام کر رہے ہیں" کیا معنی رکھتا ہے؟

پھر یہیں پر بس نہیں بلکہ مئی 88ء میں قادیان کی جماعت احمدیہ کے امیر نے موصوف کو خط لکھا کہ امیر المؤمنین (مرزا طاہر علیہ اللعنت) نے آپ کے ذمہ بہت عظیم تبلیغی ذمہ داری لگائی ہے اور مجھے خوشی ہے کہ آپ بڑی حسن اسلوبی کے ساتھ اس کو انجام دے رہے ہیں۔ پھر مئی 88ء کو مرزا طاہر نے ایک خط کے جواب میں لکھا کہ "خدا تعالیٰ نے آپ کو ایک تاریخی خدمت کے لئے چنا ہے اور خود ہی آپ کی قابلیت اور توفیق بڑھا رہا ہے اور قلب و ذہن کو نئی روشنی عطا فرما رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو بہترین جزا دے اور آپ کا ساتھی ہو۔"

مرزا طاہر نے اپنی تقریر میں جو الزامات موصوف پر لگائے ہیں اس مقابل کے بعد ان کی حقیقت کھل کر سامنے آ جاتی ہے کہ ان کی حقیقت سوائے الزام تراشی اور بہتان طرازی کے کچھ نہیں۔ اور مرزا طاہر کا موصوف کو جماعت کا کوڑا کرکٹ، معمولی اور گھسیا درجہ کا آدمی کہنا دنیا کا بدترین جھوٹ ہے۔

مرزا طاہر نے اپنی تقریر میں یہ بھی کہا کہ "جو شخص جھوٹا اور منافق ثابت ہو چکا ہے اس کے مرزائیت چھوڑنے کو مولوی چینیونی اپنی فتح کی علامت کہتا ہے۔ جس کو ہم نکال دیتے ہیں مولوی اس کو گلے لگا لیتا ہے اس سے آپ اندازہ لگا سکتے ہیں کہ انہوں نے کتنی بڑی جنگ جیتی ہے۔"

اس کا فیصلہ اب قارئین کرام خود ہی فرمائیں کہ قادیانیوں کے اتنے اہم

آدی کا قادیانیت پر لعنت بھیجنا اور سفیر ختم نبوت کے ہاتھ میں ہاتھ دے کر حلقہ اسلام میں آجانا اسلام، ختم نبوت اور سفیر ختم نبوت کی فتح کی علامت اور قادیانیت کے سیاہ چہرے پر لعنت کا طمانچہ نہیں تو اور کیا ہے؟

نوٹ:- جو حقائق پیش کئے گئے ہیں ان سب کا ریکارڈ ہمارے پاس موجود ہے۔
حصہ دوم :- سفیر ختم نبوت حضرت مولانا منظور احمد چنیوٹی پر لگائے گئے اتہامات حقیقت کے آئینہ میں

مرزا طاہر نے اپنی تقریر میں سفیر ختم نبوت پر اتہامات کی بوچھاڑ کرتے ہوئے اپنے 10 جون 88ء کو دیئے گئے مباہلہ کے چیلنج کا ذکر کیا۔ اس لئے سب سے پہلے مباہلہ کی تاریخی حقیقت سے پردہ اٹھانا ضروری ہے۔

قارئین کرام! مرزا غلام احمد قادیانی جب مناظروں اور مباحثوں کے ذریعہ اپنے تمام دعاوی میں جھوٹا ثابت ہوا تو اس نے اپنی خفت مٹانے کے لئے مباہلہ کا حربہ استعمال کیا لیکن اس میں بھی اس قدر ذلیل و رسوا ہوا کہ 24 فروری 1899ء کو جی ایم ڈوئی ڈپٹی کمشنر ضلع گورداسپور کی عدالت میں مجرموں کے کمرے میں کھڑے ہو کر ایک طویل معافی نامہ تحریر کرتے ہوئے اس نے آئندہ کے لئے مباہلہ سے توبہ کی اور معافی مانگی۔ پھر کچھ عرصہ بعد قادیانی جماعت نے اس معافی نامہ سے ہونے والی ذلت و رسوائی پر پردہ ڈالنے کے لئے دوبارہ مباہلہ کا پروپیگنڈہ شروع کر دیا۔ تو سفیر ختم نبوت ملک کی چار مشہور مذہبی جماعتوں کی نمائندگی اور ان کے اعتماد کا اعزاز لئے میدان میں آئے اور 6 جنوری 1956ء کو مرزا بشیر الدین محمود کو مباہلہ کی دعوت دی۔ لیکن ان کی تمام تر شرائط پوری کرنے کے باوجود مرزا بشیر الدین محمود کو میدان میں آنے کی ہمت نہ ہوئی۔ یہ 26 فروری 1963ء تک سات سالہ ایک طویل داستان ہے۔ پھر 1965ء میں مرزا ناصر کو دعوت مباہلہ دی لیکن وہ ہرے سے اس کو قبول کرنے کی جرات ہی نہ کر سکا۔ پھر 1982ء میں مرزا طاہر آنجمانی مرزا غلام

احمد قادیانی کا چوتھا جائشین بنا تو اسے مباہلہ کی دعوت دی لیکن اسے بھی اپنے پیٹروؤں کی طرح میدان میں آنے کی جرات نہ ہو سکی حتیٰ کہ اس نے وہ رجسٹریٹر جس کے ذریعے دعوت مباہلہ ارسال کی گئی تھی، وصول کرنے سے ہی انکار کر دیا۔ پھر جب مرزا طاہر پاکستان سے فرار ہو کر لندن پہنچا تو مباہلہ کا چیلنج اس کے تعاقب میں وہاں بھی پہنچا لیکن صرف قبولیت نہ پاسکا۔ جب ذلت و رسوائی اس حد تک پہنچی تو مرزا طاہر نے بڑبڑا کر آنکھیں کھولیں اور پوری امت مسلمہ کو مباہلہ کا چیلنج دے کر اپنے ناخلف اولاد ہونے کا ثبوت فراہم کیا کیونکہ اس کا دادا مرزا غلام احمد قادیانی 24 فروری 1899ء کو ڈپٹی کمشنر گوروا سپور کی عدالت میں اپنے توبہ نامہ میں یہ لکھ کر دے گیا ہے کہ ”جہاں تک میرے احاطہ طاقت میں ہے میں تمام اشخاص کو جن پر میرا کچھ اثر یا اختیار ہے ترغیب دوں گا کہ وہ بھی بجائے خود اسی طریق پر عمل کریں جس طریق کار پر کاربند ہونے کا میں نے اقرار کیا ہے“ (وہ طریق کار مباہلہ سے پرہیز ہے)۔

مرزا قادیانی کے اس اقرار اور توبہ نامہ کے مطابق مرزائی جماعت کا ہر فرد جو مرزا قادیانی پر ایمان رکھتا ہے پابند ہے کہ وہ کسی کو مباہلہ کی دعوت نہ دے لیکن اس کے باوجود مرزا طاہر نے ایک خطرناک اور گہری سازش (سانحہ ارتحال جنرل محمد ضیاء الحق شہید) کی بنا پر نام نہاد مباہلہ کا چیلنج کر دیا۔ مرزا طاہر اگر واقعہ اپنے اس چیلنج میں سچا ہوتا تو 82ء اور 85ء میں دی گئی دعوت مباہلہ کو اس نے قبول کیوں نہ کیا؟ پھر جب اس کے چیلنج کو قبول کر لیا گیا اور 25 اگست 88ء کو بذریعہ رجسٹری اس کو لندن میں اس کی اطلاع بھی بھیج دی گئی تو وہ میدان میں کیوں نہ آیا؟

اب بجا طور پر یہ بات کسی جا سکتی ہے کہ مرزا طاہر نے اپنے بھائی، باپ اور دادا کی سنت پر چلتے ہوئے مباہلہ سے راہ فرار اختیار کر کے اپنے کذب پر مہر تصدیق ثبت کر دی ہے۔ جبکہ سفیر ختم نبوت کا چیلنج مباہلہ اب بھی موجود ہے اور ہر سال

26 فروری کو اس دعوت کی تجدید کی جاتی ہے۔

مرزا طاہر نے اپنی تقریر میں سفیر ختم نبوت پر جو الزامات عائد کرنے کی ناکام کوشش کی ہے۔ حقائق کی روشنی میں اب ان کا تجزیہ پیش خدمت ہے۔

1:- 21 جون 86ء کے روزنامہ امروز میں یہ خبر شائع ہوئی کہ مولانا منظور احمد چینیوٹی نے میرے دادا کو دعوت مباہلہ دی تھی۔ حالانکہ میرے دادا اس کی پیدائش سے پہلے ہی فوت ہو گئے تھے۔ یہ مولانا چینیوٹی کا صریح جھوٹ ہے۔

ج۔ یہ خبر نامہ نگار کی غلطی کی وجہ سے شائع ہوئی۔ جس پر اس نے معذرت بھی شائع کی مرزا طاہر کو یہ خبر تو نظر آگئی لیکن تردید خبر کیوں نظر نہیں آئی؟ مولانا چینیوٹی کی کسی تقریر و تحریر میں مرزا طاہر کے دادا کو ان کی طرف سے دعوت مباہلہ کا ذکر نہیں ہے۔ اس لئے کہ یہ بات اتنی واضح اور بدیہی ہے کہ مرزا طاہر کا دادا مولانا چینیوٹی کی پیدائش سے پہلے ہی واصل جنم ہو گیا تھا۔ مولانا چینیوٹی کا اسے مباہلہ کا چیلنج دینا چہ معنی وارد؟ البتہ مرزا قادیانی کو اس دور کے علماء نے دعوت مباہلہ دی جس سے اس نے راہ فرار اختیار کی۔ مولانا نے اس کے بعد اس کی ذریت کو مباہلہ کی دعوت دی جو آج تک موجود ہے۔

2:- 21 اکتوبر 88ء کے روزنامہ جنگ لندن میں مولانا چینیوٹی کا یہ بیان شائع ہوا کہ اگلے سال 15 ستمبر تک میں زندہ رہوں گا۔ قادیانیت زندہ نہیں رہیگی۔ اس کا خلاف حقیقت اور جھوٹ ہونا سب پر واضح ہے۔

ج۔ اس میں بھی دھوکہ سے کام لیتے ہوئے دجل و فریب کے دہیز پرووں میں امت مرزائیہ کی آنکھوں میں دھول جھونکنے کی ناکام کوشش کی گئی ہے۔ اصل صورتحال ملاحظہ ہوں۔

مرزا طاہر نے لندن میں جمعہ کی تقریر میں کہا کہ ”15 ستمبر تک چینیوٹی زندہ نہیں رہیگا اور اگر زندہ رہ گیا تو وہ دیکھے گا کہ قادیانیت پہلے سے بہت بڑھے گی۔ ادھر مولانا

چینیوں کا بیان شائع ہوا کہ اگر مرزا طاہر اپنے دیئے گئے مقابلہ کے چیلنج کی صداقت ثابت کرنے کے لئے میدان میں اتر آئے تو یہ اس کی ہلاکت کا پیش خیمہ ہوگا۔ اس وقت مرزا طاہر میدان میں تو نہ آیا لیکن اب امت مرزائیہ کو فریب دیئے کے لئے روزنامہ ”جنگ“ میں مولانا چینیوں کے غلط شائع ہونے والے بیان کو بنیاد بنا کر اپنی جرح کی تقریر میں مولانا پر خوب سب و شتم کیا۔ جو غلط بیان قادریانی نامہ نگار کی کارستانی کا نتیجہ تھا جس کی حقیقت یہ ہے۔

مولانا چینیوں کا بیان روزنامہ ”جنگ“ کی قادریانی نامہ نگار نے وجل و فریب کی موروثی راہ پوچھتے ہوئے تبدیل کر کے اس طرح شائع کر دیا کہ ”مولانا نے کہا ہے کہ اگلے سال تک قادریانیت زندہ نہیں رہیگی“ جب ادارہ جنگ نے تحقیق کی اور کیسٹ سنی تو اس میں یہ بیان تھا کہ قادریانی پندرہویں صدی کو احمدت کی صدی کہتے ہیں کہ ان صدی میں احمدت ساری دنیا پر غالب آجائگی۔ لیکن انشاء اللہ یہ صدی مرزائیت کے خاتمہ کی صدی ثابت ہوگی۔

قادریانی نامہ نگار کی اس غلط بیانی پر ادارہ جنگ نے اسے سخت تنبیہ کی اور اپنے اخبار میں اس پر محذرت بھی شائع کی۔ نہ جانے مرزا طاہر کو یہ تردیدی خبر کیوں نظر نہیں آئی؟ اور پھر عقل و غمخ سے معمولی سا حصہ پانے والا آدمی بھی ایسی بات نہیں کہہ سکتا کہ مرزائیت جس کی پشت پناہی امریکہ جیسی عظیم باطل طاقتیں کر رہی ہوں۔ ایک سال میں ختم ہو جائیگی۔ چہ جائیکہ مولانا چینیوں جیسا جاہل مرد عالم جو ان کے تعاقب میں پوری دنیا روند چکا ہو اور ان کے ناخداؤں سے بخوبی واقف ہو۔

مرزا طاہر نے لندن کی اپنی تقریر میں اپنے جموںے بیوکاروں کی اس ذہنی بھن بھن سے مسلسل قادریانیت کی عبرتناک شکست کی بناء پر ان کے ذہنوں میں جنم لے ہی تھی کہ کسی قدر کم کرنے کے لئے یہ بڑ بھی ہانک دی کہ ”15 ستمبر تک چینیوں زندہ رہیگا۔ اگر کسی طرح زندہ رہ گیا تو وہ دیکھے گا کہ قادریانیت پہلے سے بہت بڑھ گئی“

(بحوالہ ہفت روزہ چٹان لاہور) یہ مجھے یقین ہے اور آپ سب کو یقین ہے کہ کوئی احمدی اس یقین سے باہر نہیں کہ یہ مولوی اب لانا اپنی ذلت و رسوائی کو بچنے والا ہے اور دنیا کی کوئی طاقت اب اس کو ذلت و رسوائی سے بچا نہیں سکتی جو خدا تعالیٰ مباہلہ میں جھوٹ بولنے والے باغیوں کے لئے مقدر کر چکا ہے۔ اور لعنت اللہ علی الکاذبین کے اثر اور اس کی پکڑ سے اب دنیا کی کوئی طاقت اسے نہیں بچا سکتی۔ پس انشاء اللہ ستمبر آئیگا اور ہم دیکھیں گے "ستمبر آیا" قادیانیوں نے دیکھا بلکہ دنیا نے دیکھا کہ ذلت و رسوائی کے طمانچے قادیانیت کے چہرہ رو سیاہ پر کس طرح پڑے اور مرزا طاہر کس طرح قہر ذلت میں لڑھکتا چلا گیا اور چلا جا رہا ہے۔

مباہلہ کی یہ ایک سالہ مدت 89ء قادیانیوں کے لئے کن رسوائیوں کا پیام لے کر آئی۔ آئیے اس کی ایک جھلک آپ بھی دیکھتے چلئے۔

- 1:- قادیانیوں نے بڑے مطہراق سے کہا کہ پاکستان کے نئے سیاسی حالات میں اس سال ہم اپنا ریوہ کا سالانہ جلسہ ضرور کریں گے۔ لیکن نہ کر سکے۔
- 2:- 23 مارچ 89ء کو پاکستان میں اپنا صد سالہ جشن منانے پر تلے ہوئے تھے جم کی تیاریاں میں سال سے کر رہے تھے۔ لیکن نہ منا سکے۔
- 3:- کیرالہ ہندوستان میں قادیانی امام مباہلہ کا چیلنج قبول کرتے ہی مر گیا اور پورے ہندوستان میں اسے قادیانیت کی موت سمجھا گیا۔
- 4:- اس سال ریوہ میں کئی قادیانی بھائی ہو گئے بلاء اللہ کو نہ ماننے کے بعد اب مرزا غلام احمد قادیانی کو مرتد اور کذاب سمجھنے لگے۔
- 5:- کھاریاں اور سرگودھا کے بعض علاقوں میں قادیانیت کا پورا صفایا ہو گیا۔ ایک بھی قادیانی نہ رہا۔
- 6:- مرزا طاہر کے لندن کے بعض اخص الخواص اور انتہائی قریبی کارکن قادیانیت سے ثابت ہوئے۔ (قادیانیوں کے عربی ماہنامہ "التقویٰ" کے چیف ایڈیٹر جناب

محمود عود بھی انہی میں سے ہیں۔

7:- مرزا طاہر لندن میں اس وقت سے اب تک نہایت خوف و ہراس کی زندگی گزار رہا ہے وہاں بھی محافظوں کے دستوں کے بغیر نہیں چل سکتا۔

اس کے باقیات مولانا چینیٹی کے لئے یہ سال کن انعامات و نوازشات الہیہ کا پیام بن کر آیا۔ اس کی بھی ہلکی سی جھلک ملاحظہ ہو۔

1:- مولانا چینیٹی صوبائی اسمبلی میں دوسری مرتبہ بھاری اکثریت سے کامیاب ہوئے۔

2:- مولانا چینیٹی نے قادیانیت کے عقاب میں ایک سال میں پہلی مرتبہ بیرون جمالک چار سفر کئے۔

3:- پہلی مرتبہ رابطہ عالم اسلامی کی دعوت پر پاکستان سے سفر حج کی سعادت حاصل ہوئی۔

4:- مصر میں شیخ الازہر سے پہلی مرتبہ قادیانیت کے موضوع پر عالمی سطح پر گفتگو ہوئی اور اہم امور نوٹ کروائے۔

5:- مدت مہاہرہ میں 13 اگست 89ء کو لندن میں مرزا طاہر کو سامنے آنے کے لئے لٹکارا۔ لیکن اسے جرات نہ ہوئی۔

6:- اللہ تعالیٰ نے مولانا چینیٹی کو پہلا پوتا عطا فرمایا جس کا نام مولانا نے قادیانی آرڈیننس کی یاد میں ”ضیاء الحق“ رکھا۔

7:- 16 ستمبر کو لاہور پریس کانفرنس میں دیوبندی، بریلوی اور اجدید علماء نے بالیقاق مولانا کو اس سلامتی پر ہدیہ تحریک پیش کیا۔

مرزا طاہر کی اس ہرزہ سرائی کہ ”قادیانیت پہلے سے بت بڑھے گی“ اور ”یہ مولوی اب لازماً اپنی ذلت و رسوائی کو پہنچنے والا ہے“ اور ان حقائق میں تقابل کر کے قارئین خود فیصلہ فرمائیں کہ کیا اس سے بڑھ کر بھی مرزا طاہر کے لئے ذلت و رسوائی ہو سکتی ہے؟

3:- مولانا چینیوٹی کا یہ دعویٰ تھا کہ اسلم قریشی کے قاتلوں میں اگر مرزا طاہر نہ ہو تو مجھے پبلک میں گولی مار دی جائے۔

ج۔ اس میں بھی تلبیس کی راہ پر چلنے کی ناکام کوشش کی گئی ہے۔ مولانا چینیوٹی کے بیانات آج بھی موجود ہیں کہ اگر مرزا طاہر کو شامل تفتیش کر کے صحیح تفتیش کی جائے اور اسلم قریشی برآمد نہ ہو تو مجھے گولی مار دی جائے۔ نہ مرزا طاہر شامل تفتیش ہوا۔ نہ صحیح تفتیش ہوئی۔ اب ہرزہ سرائی کیسی؟

4:- مولانا اللہ یار ارشد جو انہی کی جماعت کا آدمی ہے اس نے روزنامہ ” مساوات“ لاہور میں بیان دیا کہ مولانا منظور احمد چینیوٹی ختم نبوت کا نام بچ رہا ہے اور اس نے ختم نبوت کے نام پر رقم جمع کر کے ذاتی جائیداد اور رہائش بنائی ہے۔

ج۔ اس کا جواب مولانا اللہ یار ارشد کی زبان میں دنیا ہی میں مناسب ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ ”روزنامہ مساوات میں میری طرف سے جو کچھ مولانا چینیوٹی پر اچھالنے کی کوشش کی گئی ہے اس کی کچھ حقیقت نہیں ہے۔ وہ اخبار کا التمام اور مرزا طاہر کا بہت بڑا جھوٹ ہے مولانا چینیوٹی محاذ ختم نبوت کے سپہ سالار اور عظیم مجاہد ہیں۔ مسئلہ ختم نبوت میں ان کی قربانیاں بے مثال اور ناقابل فراموش حقیقت ہے۔“

5:- ان مولویوں نے یہ پروپیگنڈہ کر رکھا ہے کہ قادیانیوں کے نزدیک چودہویں صدی آخری صدی ہے حالانکہ ہم اس کے قائل نہیں۔

ج۔ چند حوالہ جات قارئین کرام کے ہدیہ نظر کئے جاتے ہیں۔ جن کے ہوتے ہوئے مرزا طاہر کا اپنے اس آبائی عقیدہ کہ چودہویں صدی آخری صدی ہوگی سے فرار ناممکن ہو جاتا ہے۔

1۔ اور یہ بھی اہلسنت میں متفق امر ہے کہ آخری مجدد اس امت کا مسیح موعود ہے جو آخری زمانہ میں ظاہر ہوگا۔ (حقیقت الوحی 193) (رخ جلد ۲۲ ص: ۲۰۱)

اس حوالہ سے ثابت ہوا کہ مسیح موعود بقول قادیانی اس امت کے لئے آخری مجدد ہوا اور وہ چودھویں صدی میں ظاہر ہوا تھا تو لازماً ان کے نزدیک چودھویں صدی آخری صدی ٹھہری۔ اب اس سے انکار مرزا قادیانی کے دعویٰ مسیح موعود کا انکار اور اس کے دجال و کذاب ہونے کا اعتراف نہیں تو اور کیا ہے؟

2۔ انبیاء گذشتہ کے کشوف نے اس بات پر قطعی مرگادی ہے کہ وہ (مسیح موعود) چودھویں صدی کے سر پر پیدا ہوگا۔ (اربعین ج 2، 23) درروحانی خزائن جلد ۱ ص ۳۷۱

جب یہ ثابت ہو گیا کہ مسیح موعود چودھویں صدی میں ہوگا اور قادیانیوں کے نزدیک مسیح موعود مرزا قادیانی ہے جو آخری مجدد بھی ہے تو ان کے لئے اس سے فرار کی کوئی صورت ممکن نہیں کہ ان کے عقیدہ میں چودھویں صدی آخری صدی تھی۔

3۔ ایسا ہی احادیث صحیحہ میں آیا ہے کہ وہ مسیح موعود صدی کے سر پر آئیگا اور چودھویں صدی کا مجدد ہوگا۔ (ضمیمہ براہین احمدیہ حصہ پنجم 188) (رخ جلد ۲۱ ص: ۳۵۹)

جب مسیح موعود (مرزا غلام احمد قادیانی، قادیانیوں کے عقیدہ کے مطابق) چودھویں صدی ہوئی کیونکہ بقول مرزا مسیح موعود آخری مجدد ہے۔

اس کے علاوہ مرزا طاہر نے سفیر ختم نبوت پر کچھ ایسے الزامات بھی عائد کئے جن کا تعلق قادیانی عقائد سے ہے اور اس نے کہا کہ یہ وہ عقائد ہیں جو مولانا منظور احمد چنیوٹی ہمارے سر تقویٰ ہیں حالانکہ وہ ان کے خود ساختہ عقائد ہیں ہمارا ان کے ساتھ کوئی تعلق نہیں ہے اب اس کے وہ الزامات ذکر کر کے انہی کی کتابوں کے حوالہ سے ان کے وہ عقائد نوک قلم پر لائے جاتے ہیں۔ تاکہ فیصلہ قارئین کرام کی نظر انصاف کے سپرد کیا جاسکے۔

1۔ مولانا منظور احمد چنیوٹی کہتے ہیں کہ جماعت احمدیہ کا بانی (آنجنابی مرزا قادیانی)

خدا' خدا کا بیٹا اور خدا کا باپ ہونے کا مدعی تھا۔

2:- ان کا کہنا ہے کہ احمدیوں کا خدا الگ ہے ان کا وہ خدا نہیں جو حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ہے۔

3:- مسیح (مرزا) کے نزدیک اس کا مقام تمام پیغمبروں بشمول حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے بھی افضل ہے۔

4:- قاریانی "تذکرہ" کو قرآن کے برابر سمجھتے ہیں۔

5:- فرشتوں کے بارے میں ان کا عقیدہ قرآن کریم کے پیش کردہ عقیدہ کے خلاف ہے۔

6:- وہ اپنی عبادت گاہ کو خانہ کعبہ سے بھی افضل سمجھتے ہیں۔

7:- ان کا کلمہ طیبہ ہے۔

حسب ترتیب کتب مرزائیہ سے ان کے عقائد ملاحظہ فرمائیں۔

(1) خدا' خدا کا بیٹا اور خدا کا باپ ہونے کا دعویٰ۔

1:- راہتی فی المنام عن اللہ و تمقنت لینی ہو۔ (آئینہ کمالات اسلام 65 ص

564) (در روحانی خزائن جلد ۵

میں نے اپنے آپ کو خواب میں دیکھا کہ میں عین اللہ ہوں اور میں نے یقین کر لیا

کہ میں وہی ہوں)

2:- خاطبونی اللہ بقولہ اسمع یا ولدی۔ (شرعی ص 39) رخ جلد ۱ ص: ۴۹)

(اللہ تعالیٰ مجھے اس طرح مخاطب کرتا ہے سن اے میرے بیٹے)

3:- انت منی بمنزلہ ولدی۔ (حقیقۃ الوحی 86) رخ جلد ۲۲ ص: ۸۹)

(تو مجھ سے میرے بیٹے کی طرح ہے)

4:- انت من ماتنا (انجام آختم در روحانی خزائن ص: ۵۵ جلد ۱۱،

(تو ہمارے پانی سے ہے)

5:- انت منى دانا منک ظهوزک ظهوزى (تذکرہ 700)

(تو مجھ سے ہے اور میں تجھ سے ہوں تیرا ظہور میرا ظہور ہے)

اس کے بعد بھی کوئی یہ کہنے کی جرات کر سکتا ہے کہ مرزا خدا کا بیٹا اور خدا کا باپ ہونے کا مدعی نہیں تھا۔

(2) مرزا کا خدا

1:- قال الله اصلى واصوم اسهر وانلمب (البشرى ج 2 ص 79)

(اللہ تعالیٰ نے فرمایا میں نماز پڑھتا ہوں اور روزہ رکھتا ہوں۔ میں جاگتا ہوں اور سوتا ہوں)

2:- مجھ سے میرے رب نے بیعت کی۔ (دافع البلاء ص 6) (روحانی خزائن ۱۸ ص ۷۷: ۷۸ ص ۷۹)

3:- ربتا عاج (تذکرہ ص 105)

(ہمارا رب عاج ہے) عاج کے معنی ہاتھی دانت یا گوبر کے ہیں۔ یعنی مرزا کا خدا ہاتھی دانت یا گوبر سے بنا ہوا ہے۔

4:- انى مع الرسول اجيب اخطنى واصيب (البشرى ج 2 ص ۷۹)

(میں رسول کے ساتھ ہو کر جواب دوں گا خطا کروں گا اور صواب کروں گا)

5:- حضور مرزا فرماتے ہیں کہ مجھے خدا اس طرح مخاطب کرتا ہے اور اس طرح کی باتیں کرتا ہے کہ اگر کچھ باتیں بیان کر دوں تو جتنے معتقد نظر آتے ہیں سب پھر جائیں۔ (سیرت الہدی جلد ۱ ص ۷۲)

غور کر کے فیصلہ دیجئے کہ کیا محمد عربی صلی اللہ وسلم کے خدا میں بھی (العیاذ باللہ) یہی صفات ہیں جو مرزا کے خدا میں ہیں۔ اگر نہیں اور یقیناً نہیں تو پھر مرزا کا خدا وہ نہیں ہو سکتا جو محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا خدا ہے۔

(3) مرزا کا تمام پیغمبروں بشمول حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم

سے افضل ہونے کا دعویٰ

روحانی خزائن ص: ۱۵۳ جلد ۱،

1:- آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے معجزے تین ہزار تھے (تحفہ گولڈویہ ص 63) میری تائید میں اس نے وہ نشانات ظاہر فرمائے ہیں کہ آج کی تاریخ سے جو 16 جولائی 1906ء ہے۔ اگر میں ان کے فرداً فرداً شمار کروں تو میں خدا کی قسم کھا کر کہہ سکتا ہوں کہ وہ تین لاکھ سے بھی زیادہ ہیں۔ (حقیقتہ الوحی ص 67) رخ جلد ۲۲ ص: ۷۰)

2:- نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے دین کی اشاعت مکمل نہ ہو سکی میں نے پوری کی ہے

(حاشیہ تحفہ گولڈویہ ص 165) (روحانی خزائن جلد ۱ ص: ۲۶۳)

3:- حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے چاند کے خسوف کا نشان ظاہر ہوا اور میرے لئے چاند اور سورج دونوں کا۔ (اعجاز احمدی ص 71) (روحانی خزائن جلد ۱ ص: ۱۸۳)

کیا اب بھی کوئی کہہ سکتا ہے کہ مرزا حضور صلی اللہ علیہ وسلم سے افضل ہونے کا مدعی نہیں تھا۔

(4) مرزا کی کتاب ”تذکرہ“ کے قرآن کریم کے برابر ہونے کا دعویٰ

1:- میں اپنی وحی کو قرآن مجید کی طرح خطاؤں سے پاک سمجھتا ہوں۔ (نزل المسح ص 99) (در روحانی خزائن جلد ۱۸، ص: ۴۷۷)

2:- اور جس طرح میں قرآن شریف کو یقینی اور قطعی طور پر خدا کا کلام جانتا ہوں۔ اسی طرح اس کلام کو بھی جو میرے اوپر نازل ہوا خدا کا کلام یقین کرتا ہوں۔ (حقیقتہ الوحی ص 211) (در روحانی خزائن جلد ۲۲ ص: ۲۲۰)

3:- تورات، انجیل اور قرآن کی طرح اپنی وحی پر بھی ایسا ہی ایمان ہے (اربعین در روحانی خزائن جلد ۱ ص: ۳۵۳)

مذکورہ بالا حوالہ جات میں ”تذکرہ“ کو صراحت قرآن کریم کے ہم پلہ قرار دیا

کیا ہے۔

(5) فرشتوں کے بارے میں مرزا کا عقیدہ

1:- ایک فرشتہ میں نے بیس برس کے نوجوان کی شکل میں دیکھا۔ صورت اس کی

مثل انگریزوں کے تھی۔ کرسی لگائے ہوئے بیٹھا تھا۔ میں نے اسے کہا کہ آپ بہت ہی خوبصورت ہیں اس نے کہا کہ ہاں میں درشتی ہوں۔ (تذکرہ ص 31) (تذکرہ ص: ۲۵) 2:- ایک شخص جو فرشتہ معلوم ہوتا تھا میرے سامنے آیا اور اس نے بہت سا روپیہ میرے دامن میں ڈال دیا۔ میں نے اس کا نام پوچھا اس نے کہا کہ کچھ نہیں۔ میں نے کہا آخر کچھ تو ہوگا اس نے کہا ٹیپٹی ٹیپٹی۔ (حقیقت الوحی ص 332) (رخ جلد ۲۲ ص: ۲۶) معلوم ہوا کہ مرزا کا فرشتہ بھی انگریز ہی تھا اور جھوٹ بھی بول لیتا تھا کیونکہ اس نے پہلے کہا کہ میرا نام کچھ نہیں۔ پھر اپنا نام بتلا دیا۔ پہلی بات جھوٹ تھی یا دوسری۔ کیونکہ اگر اس کا نام واقعہ کچھ نہ تھا تو اس نے نام بتلا کر جھوٹ بولا اور اگر اس کا نام تھا تو اس نے یہ کہہ کر جھوٹ بولا کہ میرا نام کچھ نہیں۔

فرشتوں کا یہ تصور اسلام میں نہیں بلکہ اسلام میں ان کا تصور لا یعصون اللہ ما اراہم کہ وہ گناہوں سے قطعاً پاک ہوتے ہیں۔ پیش کیا گیا ہے۔

(6) مرزا کی عبادت گاہ کا خانہ کعبہ سے افضل ہونے کا دعویٰ

1:- قادیان آنا نقلی حج ہے اور اب مکہ والا حج خشک ہو گیا ہے کیونکہ آج کل مکہ میں حج کے مقاصد پورے نہیں ہوتے۔ (پیغام صلح 19 اپریل 1933ء)

2:- لوگ معمولی اور نقلی طور پر حج کرنے کو جاتے ہیں مگر اس جگہ (قادیان) ثواب زیادہ ہے (آئینہ کمالات اسلام ص 352) درروحانی خزائن جلد ۵ ص ۳۵۲

مرزا طاہر کا اپنے اس عقیدہ سے انکار دجل و فریب کی ناکام کوشش ہے۔

(7) امت مرزائیہ کا کلمہ امت مسلم کے کلمہ سے مختلف ہے

1:- مسیح موعود (مرزا) خود محمد رسول اللہ ہے جو اشاعت اسلام کے لئے دوبارہ دنیا میں تشریف لائے اس لئے ہم کو کسی نئے کلمہ کی ضرورت نہیں۔ ہاں اگر محمد رسول اللہ کی جگہ کوئی اور آتا تو ضرورت پیش آتی۔ (بیان مرزا بشیر احمد ایم اے کلمۃ الفصل ص

اس سے معلوم ہوا کہ امت مرزائیہ جب کلمہ لالہ الا اللہ محمد رسول اللہ پڑھتی ہے تو محمد رسول اللہ سے وہ مرزا غلام احمد قادیانی مراد لیتی ہے۔ اس کی دلیل مرزا ناصر کے دورہ افریقہ پر تصویری کتاب "AFRICA SPEAKS" پر احمدیہ سنٹرل ماسک ٹائیجرا کا وہ فوٹو بھی ہے جس میں ان کا کلمہ لالہ الا اللہ احمد رسول اللہ تحریر ہے۔ اور احمد سے مراد قادیانی غلام احمد لیتے ہیں جیسا کہ بشری لک یا احمدی (تجربے

خوشخبری ہواے میرے احمد) انجام آتھام ص 51 پر موجود ہے۔ (در روحانی خزائن جلد ۱۱ ص: ۵۵) ثابت ہوا کہ دراصل امت مرزائیہ کا کلمہ الگ ہے لیکن وہ تلمیس کرتے ہوئے دھوکہ دینے کے لئے امت مسلمہ جیسا کلمہ ہی پڑھتے ہیں۔

مرزا طاہر نے اختتامی کلمات کہتے ہوئے اپنی تقریر اس پر ختم کر دی کہ تمام لوگ بالخصوص عرب دنیا مولوی چینیوں کو کہہ رہی ہے کہ وہ جھوٹا ہے قادیانیوں کے یہ عقائد نہیں یہ سب منظور چینیوں اور دوسرے مولویوں نے گھڑے ہیں۔

جھوٹ کی کوکھ سے جنم لینے والے مرزا طاہر کے یہ اختتامی کلمات کس طرح چلا چلا کر اس کے کذاب ہونے کی دہائی دے رہے ہیں۔ آئیے آخر میں اس کا نظارہ بھی کرتے چلیے۔

مرزا طاہر نے عرب دنیا کی بات کی ہے کہ وہ قادیانیوں کو ان کے عقائد کفریہ سے مبرا اور مولانا چینیوں کو جھوٹا کہہ رہی ہے جبکہ عرب ممالک سعودی عرب، جمہوریہ مصر، جمہوریہ شام اور متحدہ عرب امارات قادیانیوں کو کافر و مرتد قرار دیتے ہوئے اپنے اپنے ممالک میں خلاف قانون قرار دے چکے ہیں۔ ان کی تبلیغی سرگرمیوں پر پابندی ان کے دفاتر سر بھر اور ان کی تمام الماک تجنی سرکار ضبط کر لی گئی ہیں۔ تفصیلات ملاحظہ ہوں۔

مفتی اعظم جمہوریہ شام کا فتویٰ

"فرقہ قادیانیہ سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو آخری نبی نہیں تسلیم کرتا جس

سے اللہ تعالیٰ کے ارشاد خاتم النبیین کی مخالفت لازم آتی ہے۔ نیز دین اسلام کے بیشتر عقائد کا منکر ہے لہذا جو شخص بھی ان کے عقائد اختیار کرے گا میں اس کے کفر کا فتویٰ دیتا ہوں“

اس فتویٰ کی روشنی میں وزارت داخلہ جمہوریہ شام کی ضروری کارروائی کے بعد حکومت شام نے انسپکٹر جنرل پولیس کو بذریعہ ٹیلیگرام اپنے فیصلہ سے مطلع کیا۔ جس کی بناء پر انسپکٹر جنرل پولیس نے یہ نوٹیفیکیشن بنام ضلعوں کے تمام ذیلی مقامات، عام پبلک اور تحفظ امن پولیس، انسپکٹر جنرل پولیس دمشق جاری کیا۔ ”لازم ہے کہ فرقہ احمدیہ کی سرگرمیوں پر قدغن لگائی جائے۔ ان کے مراکز اور دفاتر پر چھاپے مار کر ان کے تمام املاک پر قبضہ کر لیا جائے۔ اور انہیں اوقاف اسلامیہ کے محکموں کی تحویل میں دے دیا جائے۔ اور ان کے قبضے سے جو ایسے کاغذات برآمد ہوں جو فتویٰ شرمی کے صدور اور ہمارے اعلامیہ کے اجراء کے بعد کی سرگرمیوں کی نشاندہی کرتے ہوں وہ ہم تک پہنچائے جائیں۔“

اس نوٹیفیکیشن کے بعد فوری کارروائی کرتے ہوئے محکمہ اوقاف نے قادیانی زاویہ (مرزاؤں) کو جو محلہ شانغور گلی الزرار میں واقع تھا، بند کر دیا اور اس کی تمام املاک کو ضبط کر لیا۔

مفتی اعظم جمہوریہ مصر کا فتویٰ

”جو شخص حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد نبوت کا دعویٰ کرے وہ پرلے درجہ کا جھوٹا کتاب اللہ اور سنت رسول اللہ ﷺ کا منکر اور بڑا ہستان تراش ہے اس لئے ہم نے مرزا غلام احمد قادیانی کی متبع تمام جماعت کے کافر ہونے کا فتویٰ دیا ہے۔ مرزا غلام احمد قادیانی اور اس کی تمام جماعت کا یہ دعویٰ ہے کہ وہ نبی ہے اور اس پر وحی آتی ہے اور ہم یہ بھی فتویٰ دیتے ہیں کہ نہ تو ان سے رشتہ ناٹھ جائز ہے اور نہ ہی انہیں مسلمانوں کے قبرستان میں دفن کرنا جائز ہے۔“

متحدہ عرب امارات کا فیصلہ

اپریل 1974ء میں عالم اسلام کی ایک سو آٹھ تنظیموں کا اجتماع ہوا جس میں متفقہ قرار داد منظور کی گئی۔

1۔ تمام اسلامی تنظیموں کو چاہئے کہ وہ قادیانی معابد (مرزاؤں) مدارس، یتیم خانوں اور دوسرے مقامات میں جہاں وہ سیاسی سرگرمیوں میں مشغول ہیں ان کا محاسبہ کریں۔ اور ان کے پھیلائے ہوئے جال سے بچنے کے لئے عالم اسلام کے سامنے ان کو پوری طرح بے نقاب کیا جائے۔

2۔ اس گروہ کے کافر اور خارج از اسلام ہونے کا اعلان کیا جائے۔

3۔ مرزائیوں سے مکمل عدم تعاون اور اقتصادی معاشرتی اور ثقافتی ہر میدان میں مکمل بائیکاٹ کیا جائے اور ان کے کٹر کے پیش نظر ان سے شادی بیاہ کرنے سے اجتناب کیا جائے اور ان کو مسلمانوں کے قبرستان میں دفن نہ کیا جائے۔

4۔ کانفرنس تمام اسلامی ملکوں سے یہ مطالبہ کرتی ہے کہ مدعی نبوت مرزا غلام احمد قادیانی کے جنسین کی ہر قسم کی سرگرمیوں پر پابندی لگائی جائے اور انہیں غیر مسلم اقلیت قرار دیا جائے۔ نیز ان کے لئے اہم سرکاری عہدوں کی ملازمتیں ممنوع قرار دی جائیں۔

5۔ قرآن مجید میں قادیانیوں کی تحریفات کی تصاویر شائع کی جائیں اور ان کے تراجم قرآن کا شمار کر کے لوگوں کو اس سے متنبہ کیا جائے اور ان تراجم کی ترویج کا سدباب کیا جائے۔

6۔ قادیانیوں سے دیگر باطل فرقوں جیسا سلوک کیا جائے۔

اس کے علاوہ سعودی عرب میں بھی قادیانیوں پر پابندی عائد کر دی گئی کہ وہ حج کے لئے بھی داخل نہیں ہو سکتے۔ 1965ء میں جو قادیانی ہندو پاک سے جانا چاہتے تھے ان کے اجازت نامے منسوخ کر کے انہیں بندر لگھوں سے واپس بھیج دیا گیا۔

مندرجہ بالا عقائد و حقائق پیش کرنے کے بعد ہم فیصلہ قارئین کرام کی نظر انصاف کے حوالہ کرتے ہیں کہ مرزا طاہر کا اپنے ان عقائد سے انکار کر کے انہیں سفیر ختم نبوت کے سر ڈالنا اس کے انتہائی ڈھٹائی پن کا مظاہرہ نہیں تو اور کیا ہے؟

نیز یہ فیصلہ بھی کہ مرزا طاہر نے اپنی تقریر میں جھوٹے الزامات کی میساکیوں کا سہارا لیتے ہوئے حقائق کو یوں برسرعام جھٹلا کر اپنے کذب پر مہر تصدیق ثبت نہیں کر دی؟ اور اگر کر دی ہے اور یقیناً کر دی ہے تو پھر امت مرزائیہ کی آنکھوں سے دجل و فریب کے سیاہ بادل چھٹ جانے چاہئیں۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس سے صراط مستقیم سے ہٹکے ہوئے، گم کردہ راہ، گم گشتہ منزل لوگوں کے لئے راہ ہدایت پر آنے کا ذریعہ بنا دیں۔ آمین۔

نوٹ۔

آخر میں ہم، شکر یہ ماہنامہ "الشریعہ" جناب حسن محمود عودہ کا وہ انٹرویو بھی لف کر رہے ہیں۔ جس میں موصوف نے خود اپنے ترک قادیانیت اور قبول اسلام کے پس منظر سے پردہ اٹھایا ہے امید ہے کہ اس سے بھی اصل حقیقت تک پہنچنے میں ضرور مدد ملے گی۔ (از مرتب)

قادیانی مکرو فریب کے تاروپود

قادیانی امت کے سربراہ مرزا طاہر احمد کے سابق دست راست فلسطینی دانشور حسن محمود عودہ کے قبول اسلام کی تفصیل "الشریہ" کے ایک گذشتہ شمارہ میں شائع کی جا چکی ہے؟ ذیل میں ایک امریکی نو مسلم خاتون محترمہ جمیلہ تھامس اور حسن محمود عودہ کی گفتگو کا ترجمہ شائع کیا جا رہا ہے۔ محترمہ جمیلہ تھامس نے قبول اسلام کا اعلان کیا تو قادیانی جماعت نے انہیں اپنے ساتھ ملانے کی کوشش کی۔ موصوفہ کی جانب حسن محمود عودہ کے ترک قادیانیت کا کسی ذریعہ سے علم ہو چکا تھا اس لئے انہوں نے ان سے براہ راست ملاقات کر کے حالات معلوم کرنا زیادہ مناسب سمجھا اور اس پس منظر میں مندرجہ ذیل گفتگو ہوئی جو ان کے قادیانیت کی گمراہی سے بچاؤ اور اصل اسلام پر استقامت کا ذریعہ بن گئی۔ جناب حسن محمود عودہ ان دونوں "اسماعیلی" کے نام سے ایک ماہنامہ جریدہ کے ذریعہ قادیانیت زدہ عرب نوجوانوں کو اصل اسلام کی طرف رجوع کی دعوت دینے کی مہم میں مصروف ہیں اور محترمہ جمیلہ تھامس کے ساتھ ان کا درج ذیل انٹرویو بھی "اسماعیلی" کے شعبان 1411ء کے شمارہ سے ان کے شکر یہ کے ساتھ ترجمہ کیا جا رہا ہے۔

مدیر معاون

جمیلہ تھامس:- حسن بھائی! اچھا ہو گا اگر آپ اپنی ذات اور مرزائیت سے تائب ہونے کے اسباب کے بارے میں کچھ بتائیں۔

حسن عودہ:- میری پیدائش حیفہ (فلسطین) میں 1955ء میں قادیانی ماں باپ کے گھر ہوئی۔ بد قسمتی سے میرے آباؤ اجداد مرزا غلام احمد کی حقیقت کے بارے میں کچھ جانے بغیر 1928ء میں قادیانیت کو قبول کر بیٹھے جو کہ ہمارے ملک میں ہندو مبلغین کے ذریعے سے پہنچی تھی۔ انہیں یہ بتایا گیا کہ یہ اسلام کی اصلاح کے لئے آسمانی

دعوت ہے اور مرزا غلام احمد کی صورت میں مسیح موعود اور مہدی موعود ظاہر ہو گئے ہیں۔

میرا بھی یہی عقیدہ تھا کہ قادیانیت ہی صحیح اسلام اور قادیانی ہی سچے مسلمان ہیں اور دوسرے لوگ کافر، دائرہ اسلام سے خارج ہیں۔ ہم مرزائیت کے بارے میں صرف مرزائی علماء کی تحریرات پڑھا کرتے تھے۔ چنانچہ میرا یہ نظریہ بخت ہو گیا کہ قادیانی ہونے کی حیثیت سے میں ہی برحق ہوں اور جو لوگ مرزا غلام احمد مسیح موعود و مہدی معبود پر ایمان نہیں لاتے وہ باطل پر ہیں۔ میں نے مرزائیت کے بارے میں مرزائی لٹریچر ہی پڑھا تھا۔ مسلمانوں نے مرزائیت اور مرزا غلام احمد کے بارے میں جو کچھ تحریر کیا ہے وہ میرے علم میں نہیں تھا۔

مرزائیت کے اندرونی ماحول اور مرزائیوں کے آپس کے تعلقات کے بارے میں بات لمبی ہو جائے گی۔ مجھے اس بارے میں وسیع تجربہ حاصل ہے۔ مختصراً یہی کہہ سکتا ہوں کہ مرزائی ایسے پر گھٹن ماحول میں رہتے ہیں جہاں کسی فرد پر دوسروں کے اخلاق و اطوار مغلّی نہیں ہیں۔ میں اپنے آپ کو کسی عیب سے پاک نہیں سمجھتا اور مجھے یقین ہے کہ کوئی بھی قادیانی یہ کہنے کی جرات نہیں کر سکتا کہ قادیانی جماعت نے کسی بھی جگہ پر ایک اچھی جماعت ہونے کی مثال پیش کی ہے چنانچہ مرزائیت کی ماحول کا فساد جو بہت سے مرزائیوں سے مغلّی نہیں ہے۔

ثانوی تعلیم مکمل کرنے کے بعد یونیورسٹی میں تعلیم حاصل کرنے کے لئے میں سویڈ چلا گیا جہاں خلیفہ ثالث مرزا ناصر سے 1976ء اور پھر 1978ء میں دو مرتبہ میری ملاقات ہوئی۔ اس وقت ”خلیفہ“ کے ساتھ ملاقات میرے لئے ایک اہم اور خاص واقعہ تھا۔ خلیفہ کے مقررین میں جگہ حاصل کرنے کے لئے میں نے سویڈ کو خیرباد کہا اور قادیان چلا آیا جو کہ مرزائیت کا پہلا ہیڈ کوارٹر اور اس کے بانی مرزا غلام احمد کی جائے پیدائش ہے۔

1979ء میں، میں نے قادیانی مبشر بننے کے لئے قادیان میں تعلیم کا آغاز کیا۔ خلیفہ اور دوسرے ذمہ دار لوگ میرا خاص خیال رکھتے تھے کیونکہ میں قیام پاکستان کے بعد پہلا اور مرزائیت کے آغاز کے بعد دوسرا یا تیسرا عرب طالب علم تھا جو قادیان میں، قادیانیت کی تعلیم حاصل کر رہا تھا۔ میں مرزا غلام احمد کی عربی تصنیفات کے مطالعہ کے علاوہ اس کی اردو تصانیف کو سمجھنے کے لئے اردو زبان بھی سیکھتا تھا۔

قادیان میں میرا قیام تقریباً سات ماہ رہا۔ چھ ماہ ”بیت الضیافہ“ میں اور ایک ماہ ”غرفۃ الرباخذ“ میں، یہ وہی کمرہ ہے جہاں مرزا نے اپنے دعوے کے مطابق اپنے نصف برس سے زائد مدت مسلسل روزے رکھنے کے دوران میں تمام انبیاء سے ملاقات کی۔ مجھے کہا گیا کہ مرزا کا گھر جو شعارِ اللہ میں سے ہے اس میں قیام سے بڑی برکتیں ملیں گی۔ مرزا کا گھر ”بیت الذکر“ ”بیت الکر“ ”بیت الدعاء“ اور ”مسجد مبارک“ وغیرہ نام کے کمروں پر مشتمل ہے ”بیت“ سے مراد ایک الگ الگ کمرہ ہے۔ ”بیت الدعاء“ ایک چھوٹا سا کمرہ ہے جو مرزا نے دعا کے لئے خاص کیا تھا۔ ”بیت الذکر“ کو وہ ذمہ کے لئے استعمال کیا کرتا تھا۔ اس کا نام ”مسجد مبارک“ بھی ہے۔ اس کے دروازہ پر لکھا ہے - ”من دخلہ کان امناً“ اور کمرے کی اندرونی طرف دیوار پر لکھا ہے (بشارۃ تلقاھا التیون) وہ بشارت جو نبیوں کی ملی۔ مسجد کے ساتھ ہی ایک کمرہ ہے جس کا نام (ایتہ الجبر الاحمر) ہے..... ایک اور کمرہ کا نام حقیقتہ الوحی ہے۔ ان کے علاوہ اور بھی کمرے ہیں۔

قادیان میں اپنی تعلیم کی یہ مختصر مدت گزارنے کے بعد میں حیفہ واپس چلا گیا تاکہ قادیانی مبلغین کی مدد کوں پھر ایک سال کے بعد مجھے ایک مرزائی لڑکی سے شادی کرنے اور دوسری مرتبہ سالانہ جلسہ میں، جو مرزا کی وصیت کے مطابق ہر سال منعقد ہوتا ہے، شرکت کرنے کے لئے دوبارہ قادیان جانا تھا۔

پھر حیفہ واپس آنے کے بعد 1984ء میں مجھے مرزائی خدام کا اور میری

الہیہ کو ”بنتہ اماء اللہ“ کا سربراہ بنا دیا گیا۔

1985ء میں خلیفہ رابع مرزا طاہر نے مجھے مرزائی مبشر مقرر کیا اور لندن میں خلافت کے نئے مرکز میں بلا لیا۔

1986ء کے شروع میں میرے لندن پہنچنے کے فوراً بعد خلیفہ نے پہلی دفعہ اپنی جماعت میں عربی سیکشن کی بنیاد رکھی اور مجھے اس کا ڈائریکٹر مقرر کیا۔

1988ء میں خلیفہ نے مجھے اپنی تقریری و خطبات کو عربی میں ترجمہ کرنے کے لئے منتخب کیا اور عربی زبان میں ایک ماہنامہ جلد شائع کرنے کی ذمہ داری مجھ پر ڈال دی۔

ان ذمہ داریوں کے علاوہ میں تبلیغی اور تدریسی کاموں میں مشغول رہا مثلاً برطانیہ آنے والے مبلغین کو لیکچر دینا برطانیہ میں مقیم مسلمانوں کو دعوت مرزائیت دینے کے لئے تبلیغی مجالس منعقد کرنا، ان مجالس میں، میں نے مسلمان علماء اور طلباء سے مرزا غلام احمد کے دعویٰ کی سچائی کے بارے میں بحث و مباحثہ کیا جس سے میرے ذہن میں ایسے سوالات پیدا ہوئے جن کی وجہ سے مجھے مرزا غلام احمد کی شخصیت و دعوت کے بارے میں اپنے مطالعہ کی طرف رجوع کرنا پڑا۔ یہ میرے ترک مرزائیت کے اسباب میں سے ایک تھا۔

ایک اور سبب، میرا شخصی تجربہ اور مرزائی نظم و ضبط کا مشاہدہ تھا۔ خلیفہ اور داعیین پر مشتمل اس نظام کے مشاہدہ سے مجھے یقین ہو گیا کہ مرزائیت حق سے بہت دور ایک گمراہ تحریک ہے۔ ادارے میں میرے عملی تجربہ کے اضافہ کے ساتھ ساتھ مرزائی عقائد اور نظام کے بارے میں میرے شکوک و شبہات بھی بڑھتے گئے۔

جون 1988ء میں مخالفین مرزائیت کے نام مرزا طاہر کی ”دعوت مبارکہ“ بھی قابل ذکر ہے۔ اس وقت سے میں منتظر تھا کہ مرزائیت کی حقانیت پر کوئی آسمانی نشانی اور معجزہ ظاہر ہو حتیٰ کہ خلیفہ نے پہلی نشانی کے ظہور کا اعلان کیا۔ یعنی صدر

پاکستان جنرل محمد ضیاء الحق شہید کر دیئے گئے۔ صدر پاکستان نے اگرچہ دعوت کو قبول کیا نہ اس پر کوئی توجہ ہی دی لیکن پھر بھی مرزائی ان کی شہادت کو آسمانی نشانی سمجھتے تھے جبکہ جن مسلمان علماء نے (دعوت مبادلہ کو قبول کیا تھا اور انسانیت پر مرزائیت کی گمراہی کو آشکارا کیا تھا وہ صحیح سالم زندگی بسر کر رہے تھے۔ مرزائیوں کے اس طرز عمل پر مجھے حیرت ہوئی اور اس حیرت میں اضافہ تب ہوا جب خلیفہ طاہر نے اس ”آسمانی نشانی“ کے ظہور پر خوشی کا اظہار کے طور پر، ٹل فورڈ جہاں میں مقیم تھا مرزائیوں میں تقسیم کرنے کے لئے مٹھائی بھیجی۔

اس وقت سے میں دعوت مبادلہ کے اصل مقصد کے بارے میں متلاشی ہوا کہ آیا یہ حقیقتاً مبادلہ ہے یا محض ڈھونگ؟ خدا سے دعا مانگی کہ اللھم اونا الحق حقا وارزقنا ابلعہ وارنا الباطل باطلا وارزقنا اجتنابہ

میں 10 جون کے اعلان مبادلہ اور اس کے وقت کی تعیین کے پس پردہ اسباب پر غور کرتا رہا مرزا طاہر احمد نے اعلان مبادلہ سے قریباً ایک سال قبل اعلان کیا تھا کہ اس نے پیرس میں ایک خواب دیکھی ہے جس میں کہا گیا ہے کہ THE 10TH FRIDAY (دس تاریخ کو پڑنے والا جمعہ کا دن)۔ چنانچہ مرزائی 10 تاریخ کو پڑنے والے ہر جمعہ کے دن کسی خاص اور اہم واقعہ کے رونما ہونے کے منتظر رہتے تاکہ خلیفہ نے 10 جون 1988ء بروز جمعہ المبارک اس انگریزی خواب کو پورا کرنے کے لئے دعوت مبادلہ دی۔ یہ میرے غور و فکر کا ایک پہلو تھا۔

دوسرے پہلو سے میں نے دنیا میں مرزائیت کی اندرون خانہ نظر ڈالی۔ 1989ء میں جو مرزائیت کی تالیس کی صدی پورا کرنے کا سال تھا میں نے دیکھا کہ ادارہ اپنی سو سالہ کاوشوں کے نتائج کی پردہ پوشی کے لئے نئے اعلانات میں مشغول ہو رہا ہے جس سے مجھے مرزائیت کے دھوکے، گمراہی اور طلق خدا کے لئے ضلالت ہونے میں شک بھی نہ رہا۔ خلیفہ اور ادارہ کی خاص کوشش یہی تھی کہ وہ ہر متعلق و غیر

متعلق کے سامنے اپنی سو سالہ کامیابیوں کو ظاہر کریں۔ اس صورت حال میں حقیقت کو سمجھ لینا مشکل نہ رہا اور پھر میں جماعت مرزائیہ کے اندرونی و بیرونی احوال سے بخوبی واقف بھی تھا۔ اب میں نے مرزائیت کو ایک نئے نقطہ نگاہ سے دیکھا۔ میں نے مرزا کے قبل ازاں تسلیم شدہ دعویٰ کو پرکھا اور اس کے بارے میں علماء اسلام کی تحریرات کا مطالعہ کیا۔ چنانچہ مجھ پر چند ایسے امور واضح ہوئے جن سے میں پہلے واقف نہیں تھا یا یوں سمجھیں کہ جاننے کی کوشش ہی نہیں کی تھی۔ مرزائیت سے میری ذہنی و قلبی بُعد کا آغاز اسی وقت میں ہو گیا تھا۔ جن اشکالات سے میرا واسطہ پڑا ان میں سے چند یہ ہیں۔

1:- سچا مرزائی بننے کے لئے اپنی آمدنی کا 25ء 6 فیصد جماعت کو ادا کرنا لازمی ہے۔
2:- ”مقبرۃ الجنتہ“ میں جگہ حاصل کرنے کے لئے آمدنی کا کم از کم دس فیصد ادا کرنا ضروری ہے۔

3:- مرزا کا ساٹھ سال سے متجاوز عمر میں ایک 17 سالہ نوجوان لڑکی سے نکاح پر اصرار کرنا اور یہ کہنا کہ ”یہ اللہ کا حکم اور ارادہ ہے“ اور پھر جب لڑکی نے اس کو ٹھکرا دیا اور نکاح نہ ہو سکا تو مرزائی یہ عذر کرنے لگے کہ اس پیشین گوئی کا نصف حصہ اس صورت میں اور اس صورت میں پورا ہو گیا ہے۔

4:- اس جماعت کی بنیاد پڑے ایک صدی گزر گئی لیکن اس کا اندرونی ماحول فساد اور خرابی کی نذر ہوتا جا رہا ہے۔ مجھے پختہ یقین ہو گیا کہ یہ جماعت جب اپنی اصلاح پر قادر نہیں ہے تو اہل عالم کی اصلاح کیسے کرے گی۔

5:- 99 فیصد مرزائی، اسلام سے مرتد ہوئے ہیں۔ مرزا اپنے دعوائے مسیحیت و مہدویت کے باوصف غیر مسلموں کو تو اسلام میں داخل نہ کر سکا البتہ مسلمانوں میں سے ہی اپنی ملت تیار کر لی۔

یہ اشکالات مشتے نمونہ از خروارے کا مصداق ہیں۔ بہر حال میں نے آنحضرت

صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت مبارکہ طیبہ کے ساتھ مرزا کی سیرت کا موازنہ کیا تو مجھے شب و روز کا فرق نظر آیا۔ میں نے ترک مرزائیت اور قبول اسلام کا عزم مصمم کر لیا۔ جون 1989ء میں میں نے اپنے والدین اور اقرباء سے مل کر انہیں اپنے قبول اسلام کی خوشخبری سنائی۔ 17 جولائی 89ء کو میں نے اپنی اہلیہ اور بچوں کے ساتھ "مرکز الاحمدیہ" میں اپنے مکان کو چھوڑ کر ایک دوسرے مکان میں سکونت اختیار کی۔ میں نے پہلا کام یہ کیا کہ قرہی مسجد میں 21 جولائی 89ء کے خطبہ جمعہ کے بعد مرزائیت سے برات اور قبول اسلام کا اعلان کیا۔ اس کے بعد میں چند دوستوں سے ملا اور انہیں مرزائیت کے بارے اپنے تجربات اور مطالعہ سے آگاہ کیا۔ خدا کا شکر ہے کہ میری اہلیہ 'بیٹے' بعض رشتہ دار اور دوست بھی مرزائیت کو ترک کر کے اسلام قبول کر چکے ہیں۔

سویڈ میں محترم احمد محمود رئیس قادیانی جماعت نے حیفہ میں میرے بھائی صالح عودہ نے اپنے اہل خانہ کے ساتھ اور مراکش اور الجزائر کے دیگر حضرات نے بھی ترک مرزائیت کر کے اسلام قبول کر لیا ہے۔

فَلْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ اللَّهُمَّ زِدْهُ وَبَلْوَكُهُ

جیلہ تھامس:- خدا کا شکر ہے کہ اس نے ہم سب کو مسلمان بنایا۔ آپ تو جانتے ہیں کہ مرزائی جماعت کے عقائد مسلمانوں سے جدا ہیں مثلاً یہ کہ حضرت عیسیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام اپنی والدہ مکرمہ حضرت مریم علیہا الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ ہجرت کر کے کشمیر چلے آئے تھے اور وہاں ایک سو بیس سال کی عمر میں وفات پا گئے اور ان کی قبر بھی وہیں ہے اور یہ کہ ان کا شیل "مرزا غلام احمد" ہے اور اس کا لقب بھی "مسح موعود" ہے۔ تو کیا ایسے عقائد بھی آپ کے ترک مرزائیت کا سبب بنے؟

حسن محمود عودہ:- ایسے نفس عقائد تو اگرچہ سبب ترک نہیں بنے البتہ مرزا کی حقیقت جاننے میں مددگار ثابت ہوئے۔ سچی بات تو یہ ہے کہ قبول اسلام (ظاہراً)

کسی سبب پر موقوف نہیں بلکہ قانون خداوندی ہے ”لَمَنْ يَرِدِ اللَّهُ أَنْ يَهْدِيَهُ يَشْرَحْ صَدْرَهُ لِلْإِسْلَامِ“ البتہ کسی آدمی کے لئے اکتشاف حقیقت کو آسان بنا دینا بھی ہدایت ہی ہے۔ مجھ پر اللہ کی رحمت ہوئی کہ اس نے مرزا کی حقیقت کے بارے میں علم کو میرے لئے آسان کر دیا۔ مرزا جس کو میں نبی اور صاحب وحی رسول سمجھتا تھا۔ اس کی ہر بات میرے لئے حق تھی۔ جن کے انکار کی میرے لئے کوئی گنجائش نہ تھی میں نے سرے سے اس کے ایسے (دعاری کی جانچ ہی نہ کی۔ مثلاً یہ کہ عیسیٰ علیہ الصلوٰت والتسلیمات سری مگر کشمیر کے علاقہ میں مدفون ہیں یا یہ کہ اللہ نے اسے خطاب کیا ہے۔ کہ ”اسمع وَاذعن منی بمنزلتہ توحیدی و تفریدی“ ایک مجلس قادیانی یا جس کی ذہنی تربیت مرزائی طریق کار کے مطابق ہوئی ہو وہ مرزا غلام لعین کو اگر آنحضرت صلی اللہ تعالیٰ علیہ الف صلوٰت سے افضل نہیں تو کم از کم اسے آپ صلی اللہ علیہ وسلم سے کمتر سمجھنے کو تیار نہیں ہے العیاذ باللہ مرزا غلام احمد اپنی کتاب ”خطبہ الہامیہ“ میں لکھتا ہے۔

”ہمارے نبی کی روحانیت الف خامس میں اپنی مجمل صفات کے ساتھ طلوع ہوئی۔ اس وقت اس کی ترقی کی انتہا نہ ہوئی تھی پھر کامل ہوئی اور یہ روحانیت الف سادس کے آخر میں یعنی اس وقت ظاہر ہوئی ہے تاکہ اپنے کمال ظہور کو پہنچے اور نور کے غلبہ سے کنار ہو۔ پس میں ہی وہ نور مظہر اور نور محمود ہوں۔ ایمان لاؤ اور کافروں میں سے نہ ہو اور جان لو کہ ہمارے نبی جیسے الف خامس میں مبعوث ہوئے تھے اسی طرح الف سادس کے آخر میں مسیح موعود کی صورت میں مبعوث ہوئے ہیں بلکہ حق تو یہ ہے کہ آپ کی روحانیت الف سادس کے آخر یعنی ان ایام میں پہلے سالوں سے زیادہ قوی اور کامل ہے۔

مرزا غلام احمد نے جان لیا تھا کہ وہ اپنے زمانہ کے عام فقراء اور اہل ثروت سے کیسے پیسے بنور سکتا ہے ایک ایسے زمانے اور ملک میں جہاں جمالت کا دور دورہ تھا

اس نے اسلام اور رسول اسلام کی مدح کے نام پر پیسے بٹورنے شروع کئے لیکن اس میدان میں وہ تھکا نہ تھا۔ اس نے اپنے لئے ایک خاص بلند مرتبہ پسند کر لیا اور بزم خویش ایک عام داعی دین سے آہستہ آہستہ مجدد، مدعی، مسیح، آدم اور مانوق کی طرف ترقی کرتا چلا گیا۔ اس کے خوش حال اور مخلص پیروکار اسے خادم اسلام سمجھتے ہوئے اس کا دفاع کرتے رہے۔ وہ اس کے دعوائے مسیحیت، مہدویت، رسالت آخر الزماں، مثل محمد اور بروز تمسح انبیاء میں چھپے ہوئے زہر سے غافل اور جاہل ہیں۔ بالاختصار مرزا نے دین اسلام کی مدح و توصیف کے ذریعہ سے اپنے پیروکاروں پر اپنے دعاوی کے زہر قاتل کو اسلام کے بارے میں چھپانے کی کوشش کی۔ وہ جانتا تھا کہ عام مسلمانوں کو لوٹنا بجز اس ذریعہ کے ممکن نہیں ہے۔

یہ مرزائیوں کی بد قسمتی ہے کہ وہ مرزا کے اسلام کی مدح میں چند اشعار اور اس کی مزعومہ وحی الہی (مثلاً "I LOVE YOU" "انت منی و انا منک" "انت من ماننا" "انت منی بمنزلتہ عرشی" وغیرہا) کے بدلے میں اس کی نبوت، مسیحیت اور مہدویت پر ایمان کر بیٹھے جبکہ بفضل اللہ مسلمانوں کی اکثریت نے اس کے مذکورہ دعاوی کو قبول نہیں کیا ہے۔ مرزا کا ایک شعر حضور کی مدح میں یوں ہے۔

بَاعِنَ لِيضِ اللّٰهِ وَالْعَرَلَانِ

بِسْمِ اِيكِ الْخَلْقِ كَلِّطَمَانِ

(ترجمہ) اے اللہ تعالیٰ کے فیض و عرفان کے چشمے مخلوق آپ کی طرف پیاسے کی طرح دوڑی چلی آتی ہے۔

لیکن اس کے ساتھ مسلمانوں نے اس کے ان اشعار کو قبول نہیں کیا ہے جو

اس نے اپنی مدح میں کہے ہیں مثلاً اِنِّى مِنَ اللّٰهِ الْعَزِيزِ الْاَكْبَرِ

بت سے مرزائیوں نے اسلام، رسول اللہ اور صحابہ کرام کی مدح میں لکھا ہے مگر مسلمانوں نے صرف حق کو قبول کیا اور باطل کی تردید کی ہے۔

جیلہ تھامس :- مرزائیوں کو آپ کی کیا نصیحت ہے؟

حسن عودہ :- میں نے مرزائیت کو اس کے مخصوص منہج کی وجہ سے یا اس سبب سے ترک نہیں کیا ہے۔ کہ اس جماعت میں عموماً گھٹیا قسم کے لوگ کام کرتے ہیں بلکہ ان میں اچھے آدمی بھی ہیں۔ لیکن افسوس یہ ہے کہ مرزا غلام احمد سے دھوکہ کھا گئے میری اہم نصیحت ان کو یہ ہے۔ وہ مرزائیت اور مرزا کے بارے میں مسلمانوں کی کتابوں کا مطالعہ کریں۔ اور خدا سے ہدایت طلب کریں۔

انہو هو الہادی وهو السميع المحجیب

مرزائی بھائی جان لیں کہ خلیفہ کا حکم کی اطاعت میں مسلمانوں کی ہر قسم کی تحریرات کو نظر انداز کرنے سے ان کے لئے حقیقت کو معلوم کرنا آسان نہیں ہوگا۔

جیلہ تھامس :- آخری سوال مرزائی تاحال اپنے آپ کو مسلمان سمجھتے ہیں کیا انہیں یہ حق حاصل ہے؟

حسن عودہ :- صرف یہ ہی نہیں کہ اپنے آپ کو مسلمان سمجھتے ہیں بلکہ وہ صرف اپنے آپکو بہر حق اور باقی سب کے سب کو جن میں مرزا غلام کے منکرین بھی ہیں باطل پر سمجھتے ہیں۔ انہوں نے اسلام سے ہٹ کر اپنا ایک علیحدہ جماعتی تشخص بنایا ہے۔ جس کو "احمدیت" یا "بھول بھل" اسلام صحیح کہا جاتا ہے۔ اسکے مطابق مرزائی کا مسلمان کے پیچھے نماز پڑھنا گناہ ہے، مرزائی عورت کا مسلمان سے نکاح معصیت اور مسلمان کی نماز جنازہ پڑھنا منکرات میں سے ہے اس کی وجہ یہ نہیں کہ وہ اپنے آپ کو مسلمان سمجھتے ہیں بلکہ وہ مسلمان کو مسلمان ہی نہیں سمجھتے۔ جو مسلمان مرزا غلام احمد کی اتباع نہ کرتا ہو ان کے نزدیک "غیر احمدی" دوسرے لفظوں میں کافر ہے۔ کیونکہ وہ مرزا پر جو نبی ہے۔ ایمان نہیں لاتا۔

مرزا اور مرزائیت کی حقیقت کو سمجھنے ہی متعدد اسلامی تحریکات نے مرزائیوں کے

بارے میں۔ "غیر مسلم" ہونے کے فتوے صادر کئے۔ مرزائیت کے مستقبل پر ان فتووں کا بڑا اثر پڑا ہے کیونکہ عالم اسلام اور دنیا پر مرزائیت کی حقیقت کو واضح کرنے کیلئے ان فتووں نے بڑا اہم کردار ادا کیا ہے ان کی وجہ سے مرزائیت کی ترقی رک گئی ہے۔ اور مرزائی دعوت و تبلیغ سے ہٹ کر اپنے مسلمان ہونے کے دفاع کی کوشش میں لگ گئے ہیں۔ اگر وہ مرزا غلام احمد کو چھوڑ کر صرف اسلام پر راضی ہوتے تو انہیں اس حق کے دفاع کی ضرورت ہی پیش نہ آتی۔

جیلہ تھامس :- بہت بہت شکریہ، خدا آپ کو جزائے خیر دے

بھکر یہ منامہ الشریعہ گوجرانوالہ

ادارہ مرکزیہ دعوت و ارشاد چنیوٹ کا مختصر تعارف و اپیل

حضرات تقسیم ملک کے بعد چنیوٹ کے قریب دریائے چناب کے مغربی کنارے پر امت مرزا سیہ (انگریز کے خود کاشتہ پودا) نے اپنا ایک مستقل مرکز ریوہ (مرزا ٹیل) کے نام سے قائم کیا۔ یہ ان کی ارشاد کی اور تحریری سرگرمیوں کا مرکز ہے۔ جس میں تعلیم، علاج، ملازمت، رشتہ وغیرہ کے لالچ اور دیگر مختلف ہتھکنڈوں سے مسلمانوں کو مرتد بنایا جاتا ہے اس میں ان کا ایک مستقل ادارہ نظارت اصلاح و ارشاد کے نام سے قائم ہے جس کے تحت مرزا غلام احمد قادیانی کی نبوت باطلہ کی اشاعت و تبلیغ اور مسلمانوں کو مرتد بنانے کے لیے مبلغ تیار کر کے اندرون ملک اور بیرون ملک بھیجے جاتے ہیں۔

مختلف زبانوں میں گمراہ کن لٹریچر چھاپ کر لاکھوں کی تعداد میں مفت تقسیم کیا جاتا ہے اس ادارے کا سالانہ بجٹ لاکھوں روپے ہوتا ہے۔ چنانچہ شدید ضرورت تھی کہ قادیانیوں کے اس ادارے کے مقابلہ میں شہر چنیوٹ میں ایک مضبوط اور مستقل ادارہ قائم ہو جس کا مقصد وحیدان کا علمی، تبلیغی، سیاسی اور دینی محاسبہ کرنا ہو۔

الحمد للہ کہ محض اللہ تعالیٰ کے بھر دوسہ پر استاذ العلماء محدث العصر حضرت علامہ مولانا محمد یوسف بنوری^{رحمۃ اللہ علیہ} شیخ الحدیث جامعہ بنوری ٹاؤن کراچی کی زیر سرپرستی ادارہ مرکزیہ دعوت و ارشاد ۱۹۷۷ء کو چنیوٹ میں قائم کیا گیا۔ اس ادارے کے تین بنیادی شعبے ہیں۔

شعبہ تعلیم شعبہ تصنیف شعبہ تبلیغ

ہر شعبہ اپنی اپنی خدمات باحسن طریق اندرون و بیرون ملک سرانجام دے رہا ہے۔ ادارہ کا سالانہ بجٹ تقریباً 24 لاکھ روپے ہے۔ تعمیراتی کام اس کے علاوہ ہے جس میں آپ کے ہر قسم کے بھرپور تعاون کی ضرورت ہے۔ تمام مسلمانوں سے درخواست ہے کہ وہ اس ادارے کے مستقل معاون بن کر خدام خاتم النبیین^{علیہم السلام} کی فرست میں اپنا نام رجسٹرڈ کرائیں اور حضور خاتم الانبیاء^{علیہ السلام} کی روح مبارک کو خوش کریں اور استدعا ہے کہ زکوٰۃ عشر، صدقات وغیرہ اور تعمیراتی سامان دے کر ثواب دارین حاصل کریں

ترسیل زر کیلئے

21 الائیڈ بینک سرگودھا روڈ برانچ چنیوٹ (زکوٰۃ مد)

1766 الائیڈ بینک سرگودھا روڈ برانچ چنیوٹ (عطیات مد)

2488-7 نیشنل بینک مین برانچ چنیوٹ (تعمیرات مد)

الدامی الی الخیر (خادم ختم نبوت) منظور احمد چنیوٹی

ناظم اعلیٰ ادارہ مرکزیہ دعوت و ارشاد چنیوٹ پاکستان